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Reporte Matutino

Resumen: 
· Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín: Es legítimo llamado de Felipe Calderón
· Luis Enrique Mercado: Detalles del próximo periodo extraordinario de sesiones

· Legisladores del PRI apoyan procedimiento de la Juez Blanca

· Legisladores con ánimo para extraordinario: Segob
· Se realiza reunión interparlamentaria entre legisladores de EU y México

· Pablo Escudero pide a IFE preocuparse de elecciones y no por ley de réplica

· Fuera de lugar petición de Calderón para extraordinario: Ríos Piter
· Calderón piensa que no trabajamos: PRI
· RTP "Atenea" para Peñón Viejo, pide diputada

· Defienden candidatos de Edomex cercanía con Calderón, Peña y AMLO
· Eruviel Ávila: Cadena perpetua en Edomex

· Visitarán Monclova y Torreón candidatos del PRI y PAN en Coahuila
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Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín: Es legitimo llamado de Felipe Calderón
Carmen Aristegui, conductora: Le hemos llamado precisamente al presidente de la Cámara de Diputados, el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín para conocer la respuesta y lo que se tiene que decir desde el Congreso a lo que ayer oímos en voz de Felipe Calderón. Gracias Jorge Carlos por tomar esta llamada, buenos días y bienvenido.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Al contrario Carmen, buenos días y gusto en saludarle.

CA: ¿Qué le dice el presidente de la Mesa Directiva al Presidente de la República?

JCRM: Para nosotros es una buena noticia que el Presidente haya tomado esta decisión, por otra parte es absolutamente legal porque está dentro de sus facultades hacer esta solitud, que no es un exhorto a la Comisión Permanente; pero sí vale la pena ir separando un poco cada uno de estos nueve puntos que ha presentado el Presidente.

Mira Carmen, algunos de estos puntos llegaron a la Cámara de Diputados el 28 de abril, es decir, el último día de sesiones. A mí me llama particularmente la atención, por ejemplo; robo de hidrocarburos, que el Presidente urge ahora su aprobación, que esta es una reforma que la Cámara de Diputados y le envió a la Cámara de Senadores y la Cámara de Senadores nos regresó con modificaciones el 28 de abril; así como esta, está por ejemplo la Reforma Política, el 27 de abril la recibimos nosotros, 24 horas antes de cerrar el periodo de sesiones. A pesar de esto, la Cámara no ha detenido su trabajo, ha estado revisando estas leyes, tiene un calendario definido en materia de Reforma Política, tiene un calendario definido en materia de Reforma Laboral, tiene un calendario definido en materia de reforma a la Ley de Seguridad Nacional y las otras leyes que señala el Presidente muchas de ellas son, tienen como muy amplio consenso, no nos la presentan, no parecen representar un asunto que trajera demasiada discusión y nos da la impresión de que las pusieron pues para hacer un poco más grande el listado de temas que interesan al Presidente.

Yo creo que tenemos que verlo como una oportunidad, porque si el llamado del Presidente es sincero, pues entonces veremos al Jefe de Estado, conduciendo, liderando, impulsando los acuerdos que tienen que tomar los partidos políticos que están representados en la Cámara y si está en esa postura pues veremos a un Presidente diferente al que manotea en los atriles y al que lanza diatribas contra sus adversarios políticos y en esa conducción llevará al país, sí esta es la actitud… 

CA:… perdón que interrumpa, porque no quiero perder el hilo de esta posibilidad, se refiere Jorge Carlos Ramírez Marín a un Presidente que golpea los atriles o a discursos como el de Stanford, por ejemplo, que aludía directamente a su partido.

JCRM: Por ejemplo, pero no es el único, todos los actores políticos de México debemos estar concentrados y enfocados a lograr acuerdos, acuerdos que son indispensables antes de la elección, todos estamos absolutamente consientes de eso, hacer a un lado la desconfianza, quitar este presupuesto negativo de desconfianza que hay hoy en el ambiente político del país y sumarnos a buscar estos acuerdos, los acuerdos no brotan, no son de generación espontanea, se construyen y para eso además del ejercicio de reunirse y dialogar, se hace indispensable un ejercicio conductual, un ejercicio de todos los días donde se demuestra que lo que estoy afirmando, lo estoy cumpliendo, no con mis palabras sino con mis actos y este es un presupuesto indispensable para que pueda haber un autentico acuerdo político que de lugar a reformas tan trascendentes como estas reformas que sirvan, no solamente reformas de papel.

Entonces, yo celebro que el Presidente haya tomado esta decisión, que haya decidido sumarse a esta actitud y eso pero que sea sincera, yo espero que no sea este un juego pirotécnico que busque llevar la atención de un tema desagradable a otros que sea desagradable no para mí, sino para la Cámara de Diputados, no cargar el costo político a la Cámara de Diputados, por eso he definido todos estos trabajos que la Cámara de Diputados ha estado haciendo antes del llamado del Presidente. Qué bueno ahora  que el Presidente se sume a esto y esperamos que esta convocatoria, que ese llamado a la Comisión Permanente sea el signo de que va a ser el primero en contribuir a los acuerdos políticos que se necesitan. 

CA: Jorge Carlos Ramírez Marín, además de todas estas consideraciones, la pregunta es clave, ¿habrá o no periodo extraordinario de sesiones como pide Felipe Calderón?

JCRM: Hay condiciones para hacer el periodo extraordinario de sesiones como han dicho los presidentes de las comisiones que están trabajado los temas, yo confío absolutamente al presidente de la Comisión de Gobernación, es un abogado absolutamente responsable, capaz, talentoso y una gente que ha demostrado su seriedad, cuando él dijo yo no tengo dictamen antes de 27 de julio, le creo; confío en el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales cuando ha señalado, tengo este calendario para hacer actividades en los estados de la República, le creo; cuando la Reforma Laboral empieza a citar gente interesada en la Reforma Laboral para escucharlos, para no tenerlos gritando en la calle, sino dialogando en la Cámara de Diputados, les creo; y cuando el Presidente nos llama a hacer un periodo extraordinario quiero creerle y espero que se sume a los acuerdos que son indispensables para que esta reforma salga.

CA: ¿Habrá o no periodo, Jorge Carlos?

JCRM: Depende de los señores que tienen en sus manos los acuerdos políticos, hay condiciones para que haya, por supuesto.

CA: ¿Quiénes son estos señores?

JCRM: Pues por supuesto, principalmente las dirigencias políticas de los partidos y que tienen que impulsar esos acuerdos de reformas fundamentales, principalmente el de la Reforma Política, yo creo que los otros temas; tobo de hidrocarburos, ley de ejecución de sanciones, dependen de cosas que la Cámara de Diputados (inaudible) de ordinario con el tiempo necesario para esto, son temas que se recibieron el 28 de abril y la mayor parte de ellos tiene un trabajo previo de la Cámara de Diputados, estoy seguro de que esto no tendría ningún problema, pero cuando hablamos de designar consejeros falta en la que la Cámara está por falta de acuerdos políticos, es una falta a la que no podemos rehuir, pero que se debe a la falta de acuerdos políticos, estoy seguro que ahí tienen que ser los partidos los que se quiten los prejuicios que tienen encima y se sumen a buscar un acuerdo político.

Ese es un acuerdo político que hoy, desde hoy está en falta la Cámara de Diputados y siempre lo hemos reconocido que es indispensable que ese acuerdo se dé y para eso hay que abogar a la confianza.

CA: Para convocar a un periodo extraordinario de sesiones es indispensable el PRI, sin ustedes no hay manera por el número de legisladores que son, ¿puede convocarse a un periodo extraordinario de sesiones para alguno de los nueve puntos planteados por Calderón o tienen que ser los nueve planteados en la solicitud?

JCRM: No, no solamente tienen que esos nueve puntos planteados en la solicitud, yo esperaría que, al contrario, esa voluntad del Presidente de trabajar algunos temas que están bloqueados como por ejemplo, el de la Ley de Propaganda Gubernamental, como por ejemplo la Ley de Banca de Desarrollo, temas que permanecen sin tocarse porque uno de los partidos preferentes no quiere tocar esos temas.

Entonces esta construcción de acuerdos los puede incluir también en esta lista.

CA: ¿Quién no quiere tocar esos temas Jorge Carlos Ramírez Marín?

JCRM: Yo siento que hay un gran temor por parte del Gobierno en el tema de Banca de Desarrollo y siento que también hay un gran temor en el tema de Propaganda Gubernamental, creo que es la oportunidad de romper esos tabúes y meter todos los temas que realmente le hacen falta al país.

CA: ¿Qué se quiere con el tema de la Propaganda Gubernamental?

JCRM: Limitar la propaganda del Gobierno, introducirla a una racionalidad que vaya en función de los resultados que efectivamente logra y no de una propaganda indiscriminada cuyo gasto está comprobado y ha sido ampliamente ventilado y recursos…

CA: Ofensivo, ¿es cierto?

JCRM: … Que se están utilizando para otra cosa, así es, y que por cierto deben llegar no sólo al Presidente de la República sino también a los estados.

CA: Jorge Carlos Ramírez Marín ¿entonces en otras palabras puede que sí, puede que no se dé el periodo extraordinario?

JCRM: Si me lo preguntas así, yo te diría que hay más posibilidades de que sí que de no, por lo menos en los temas que los diputados ya han estado trabajando, yo estoy seguro que tenemos la muy amplia posibilidad de discutirlos antes de septiembre.

CA: ¿Cuándo se sabe?

JCRM: Hasta los diputados han puesto, incluso, calendarios viene seguridad (inaudible) por ejemplo el diputado Corral ha dicho el 27 de julio estoy en condiciones de emitir dictamen.

Y reforma política, que por cierto, la Comisión ha reunido ya en cuatro ocasiones y la Mesa Directiva en muchas más, tenemos un calendario que aprobó Comisión este martes, que creo que nos va a generar consensos y condiciones para incluir cosas que no se incluyeron en el Senado y que es un indispensable como la revocación del mandato, por ejemplo ¿no? Está a todo dar que yo revise a diputados y que pueda incluso abonarlos a ser diputados todo el tiempo necesario o todo el tiempo que le sirvan a quienes pudieran patrocinarlos, ah, pero la sociedad no le puede revocar el mandato. A nosotros nos parece una falta indispensable que reelección va agarrada de la mano de revocación del mandato o ¿qué hacer con plurinominales?, por ejemplo. Los plurinominales se van a elegir, este es un tema que no estaba incluido en la reforma que hoy tenemos y nos parece que son indispensables de tratar.

CA: Hace unos días tuvimos un debate de quién había reventado la reforma política, estuvo un representante del PAN, un representante del PRI y bueno, pues había ahí la discusión sobre de qué venía la postura, precisamente, para evitar que se discutiera o se aprobara ya la reforma política que incluye varias cosas, pero una que atrapa mucho la atención que es el tema de las candidaturas independientes. Hay quien interpreta Jorge Carlos, y usted lo sabe, este retraso en la aprobación de este punto en particular de los varios que hemos comentado, a la resistencia de la actual estructura partidista en el país, de que algunos dan en llamarla “partidocracia” y evitar que otras presencias ciudadanas puedan incorporarse a la actividad de la representación social a través de candidaturas ¿Qué tanto hay de eso Jorge Carlos? ¿Qué tanto hay, esa resistencia de los partidos, de las estructuras que hoy tienen bajo su mando y control la representación de la sociedad? No abrir esas ventanas, no abrir esas puertas es todo un tema para una parte muy importante de la sociedad mexicana.

JCRM: Mira, hay un amplio consenso porque se abra y en la parte…

CA: Pero no para 2012…

JCRM: … Una lo hace dentro de esa tradición de por qué cambiar lo que nos ha servido, o por qué cambiar lo que nos ha funcionado, que veces nos ha funcionado, habría que preguntarles a quiénes, pero por otro lado…

CA: Buen punto, buen punto…

JCRM: …Está la corriente sincera, la corriente preocupada por no dar oportunidad a la infiltración de interés que pudieran ir más allá de los simples intereses políticos y convertir a las candidaturas independientes en la posibilidad o de manipulación económica o de la manipulación de la delincuencia organizada. Y yo creo que darle atención y prestarle atención a todos los puntos de vista. Creo que hay un consenso más amplio porque se abran las candidaturas independientes. 

Creo, por cierto, que como está el artículo que nos enviaron, está mal redactado y no habría factible la posibilidad de que se aplicara, creo que es un tema que merece una amplia observación.

Claro, Carmen, creo que este tipo de reformas merecen ser pensadas, no solamente desde el ángulo de la coyuntura política o de lo que está pasando en el país.

Ahora, si durante el diseño del país de los próximos años, yo creo que tenemos la gran posibilidad de diseñar una reforma política que se vaya cumpliendo, en tiempos, pero vaya realmente transformando la estructura sobre la que hoy, como tu bien dices, los ciudadanos tienen menos posibilidades de decidir directamente sobre sus cosas, sobre las cosas que les interesan o menos oportunidades de revisar y pedirle cuentas a los que están tomando decisiones a nombre de ellos, ese es otro tema ausente hoy en estas propuestas urgentes que hace el Presidente.

El tema de la rendición de cuentas, yo creo que son cosas que son indispensables y que no podemos ir sacando como juegos, como fuegos artificiales o con juegos pirotécnicos una por una cada vez que nos convenga, dar una conferencia de prensa o llevar la atención de la opinión pública a un tema, creo que merecerían la convocatoria seria a los partidos políticos, hacer de verdad este diseño del país en los próximos años y no solo ellos, si no también a la sociedad. De alguna manera eso es lo que esta planteando la Comisión de Puntos Constitucionales. 

CA: Para cerrar Jorge Carlos Ramírez Marín, déjeme plantearle este otro asunto indispensable en este momento, para el PRI que tiene mayoría, para el PRI partido del cual dependería básicamente si hay o no periodo extraordinario de sesiones con todos estos asuntos, que significado tiene, que efecto causa, en la decisión a tomar, el caso Jorge Hank Rhon, lo que ha sucedido con la presentación ante la PGR de una denuncia formal en contra de un funcionario del PRI cercano al actual presidente nacional, Humberto Moreira, los discursos beligerantes de Felipe Calderón.

Que significado tiene todo esto conjunto que coloca un grado de tensión, obviamente entre el PRI y el Gobierno de la República que pregunto si en este momento de la mañana se ha disipado razonablemente eso, los discursos beligerantes del Presidente, Hank Rhon esta libre y no sabemos que pasará con Moreira. Son 500 para condicionar esta decisión política. 

JCRM: Ninguna, ninguna Carmen

CA: De veras, no lo puedo creer

JCRM: No tiene ninguna vinculación, los casos relacionados con temas judiciales pues esperemos que se resuelvan estrictamente en el ámbito judicial

CA: Nada, nada tiene que ver. 

JCRM: En lo absoluto, al menos el tema de las discusiones parlamentarias… legislativas te lo diría de esta manera, nos han tratado peor y hemos sacado adelante las cosas fundamentales del país, todo el precio tiene esa clase de carga que cobra ese tipo de facturas, tampoco creo yo que sea bueno para el país que se judicializara la política. 

CA: ¿En eso andamos no?

JCRM: Viendo estos asuntos, yo espero que no, y quienes estén planteando estos asuntos lo estén haciendo con la responsabilidad de no exhibir a las instituciones del país, porque, qué es lo que sucede cuando tu acusas con saña, violas la ley y presentas un caso de esta manera, que si de nuevo no resulta que era cierto o no cumpliste con tu objetivo lo que permee en la sociedad es una de dos o que haya una gran impunidad o que haya un uso, es posible, un uso de los aparatos judiciales con fines distintos de la que están creados. 

Entonces yo creo que eso no es positivo, pero no entra en absoluto, ni el discurso de Stanford, ni las cuestiones judiciales dentro del razonamiento que estamos haciendo los legisladores para las reformas que están planteando, te lo pongo de esta manera, mira, el PRI ha pagado costos políticos que muchos en el PRI dicen que no les correspondían, la minuta de la ley de seguridad nacional que llegó, la cambió, la estudió, la modificó, finalmente la presentó el PRI. 

Con esto de esta manera el uso político y la verdad es que al PRI no le correspondería, debió de haberlo hecho el Partido del gobierno y muchos dentro del PRI se preguntaron por qué el PRI asumía la responsabilidad de hacer una propuesta polémica sobre un tema polémico cuando debía de ser el gobierno quien cubriera ese desgaste, pero era una ley que importaba, que era urgente, y pues esa fue la definición que prevaleció, tratar de que la ley se pudiera hacer y que se pusiera sobre la mesa y se llegara a las conclusiones, independientemente de los costos políticos que eso significara visto como presidente y visto también como legislador miembro de la fracción del PRI, creo que a nosotros nunca, no se si para bien o para mal, pero creo que ese balance de ganar o perder por presentar una iniciativa, nunca ha prevalecido siempre he visto que prevalece el interés que es realmente sirve. 

CA: Dice Jorge Carlos Ramírez Marín, que los han tratado peor en otros momentos, peor que el discurso de Stanford. 

JCRM: Si claro que si, yo creo que las campañas políticas vemos un ejercicio que finalmente reconoció de el uso del ejercicio de una función pública fundamental como es la Presidencia de la República, creo y recordamos todos esta resolución del TRIFE diciendo que efectivamente el Presidente había violado la ley pero pues que no habían existido mecanismos para reaccionarlo y yo creo que este es un buen momento mucho mas delicado, por que se trataba de 16 elecciones estatales y sin embargo después de eso el PRI siguió aportando como tiene que hacerlo cualquier partido político que represente ciudadanos en una Cámara. No es el interés del partido el que debe prevalecer. 

CA: Pues estaremos siguiendo de cerca todo esto Jorge Carlos Ramírez Marín, le agradezco que me haya tomado esta llamada y bueno pues vamos a ver en que termina esta historia por lo pronto, si habrá o no periodo extraordinario, no tardaremos en saberlo, gracias por contarnos lo que nos ha contado y estamos a la orden.

JCRM: A tus órdenes. 

CA: Hasta la próxima, el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Duración 19’23’’, ys/nbsg/ma/m. 
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Ramírez Marín opina sobre convocatoria a periodo extraordinario hecha por Calderón
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente Felipe Calderón hizo un llamado al Congreso de la Unión a convocar a un periodo extraordinario de sesiones a fin de sacar adelante temas como la Reforma Política y la Elección de los tres consejeros del IFE.

Rubén Rojas, reportero: Bajo el amparo que la institución le otorga al titular del Ejecutivo Federal, el presidente Felipe Calderón Hinojosa solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, abrir un periodo extraordinario de sesiones y desahogar las reformas, designaciones y leyes pendientes.

Insert Felipe Calderón:”Con razón y con justicia la ciudadanía exige que la política sea verdaderamente un instrumento de cambio al servicio de la sociedad. Para sacar adelante las reformas que el país requiere es necesario que prevalezca el interés superior de la nación sobre cualquier otra consideración”.

Rubén Rojas: El primer mandatario estableció una agenda con nueve temas urgentes, entre ellos dos de los más apremiantes, como la Reforma Política y la elección de los tres consejeros del IFE.

Insert Felipe Calderón:”Al existir una fecha constitucional fatal que ya ha quedado superada, la Cámara de Diputados está en mora y es mi deber constitucional no solo exhortarla sino convocarla a sesiones para resolver este pendiente que es de suma trascendencia para la vida democrática de México”.
Rubén Rojas: La comunicación de esta solicitud fue bien recibida por las fracciones parlamentarias del Congreso.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Estas reformas son necesarias para el país, pero para que haya reformas tiene que haber acuerdos, ¿hay acuerdos hoy? No, no fuimos nosotros los que convocamos al periodo extraordinario, es el Presidente quien lo está convocando; así que asumimos que el Presidente va a impulsar estos acuerdos”.
Rubén Rojas: Los legisladores de oposición advirtieron que un periodo extraordinario de sesiones será posible siempre y cuando existan dictámenes y acuerdos suficientes para su discusión y votación.

Insert Pablo Gómez: “Lo que no se puede es convocar a un periodo extraordinario de sesiones sobre el tema, por ejemplo, laboral donde no hay dictamen aprobado en ninguna de las dos Cámaras”:

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Yo de lo que veo viable que podamos tener respuesta importante será en tema de Reforma Política, será en tema de Reforma Laboral y algunos temas de seguridad nacional”.

Rubén Rojas: Pese a la buena voluntad legislativa, los tiempos electorales impedirían que un periodo extraordinario fuera convocado a la brevedad.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Por otro lado, yo veo que el periodo extraordinario tendrá que ser después de las elecciones de julio, yo pensaría que sobre la segunda quincena de julio es cuando estemos teniendo procesos, porque creo que vamos a encontrar acuerdos y podemos lograrlo”.

Rubén Rojas: De acuerdo con los trabajos en comisiones, las minutas con el mayor avance son las relativas a la Ley de Seguridad Nacional y la Reforma Política. Duración 2´34´´, ys/m. 

Nota: La nota también en Canal 2, Foro TV, Reporte 98.5, Radio Uno, Enfoque, en ACIR, en Imagen, en MVS, en W Radio 
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Luis Enrique Mercado: Detalles del próximo periodo extraordinario de sesiones

Irma Pérez Lince, conductora (IPL): El presidente Felipe Calderón solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión convocar a un periodo extraordinario para sacar adelante las reformas pendientes. 

Para hablarnos de este tema nos enlazamos vía telefónica con el diputado del PAN, Luis Enrique Mercado. Muy buenos días, gracias por tomarnos la llamada.

Luis Enrique Mercado, diputado del PAN (LEM): Gracias Irma, e un gusto estar con ustedes a esta hora.

IPL: Diputado ¿Hay condiciones para que se dé un periodo extraordinario y cuáles serían los temas? Ayer el presidente decía que son nueve, por parte del Ejecutivo, las prioridades; por parte del Legislativo cuáles serían. 

LEM: Yo diría que coincidimos con esas prioridades, yo creo que sí hay condiciones, yo me quiero referir especialmente a tres reformas que están en la puerta, que se pararon por cuestiones políticas en el periodo que terminó en abril, y que yo creo que sería obligación de todos los legisladores sacarlas adelante, una de ellas, la nueva ley Federal de Trabajo, la reforma a la Ley Federal de Trabajo, que es una ley que tiene 40 años, y dicen, no, es que no la hemos sacado porque estamos consultando. Tenemos 40 años de consultas, ¿qué ya no hemos atendido lo suficiente en 40 años?, yo creo que ya hay tema. 

La otra que es muy importante es el tema de la Ley de Seguridad, la Ley de Seguridad que esencialmente lo que establece es un reglamento, y son las reglas de cómo el Ejército debe ser utilizado para combatir al crimen organizado, que en este momento no hay una regla específica y esta Ley de Seguridad lo que daría es un marco jurídico para que se sepa cuándo, cómo y con qué motivo utilizar al ejército contra el crimen organizado. 

Y la tercera es la Reforma Política, la Reforma Política que establece entre otros temas importantes y que la ciudadanía desea, por ejemplo, las candidaturas independientes, que establece la reelección de diputados, senadores y presidentes municipales, que establece referéndum; o sea, que establece medidas que perfeccionarían nuestra democracia. 

Yo creo que hay tema y yo creo que es obligación de los diputados propiciar y tener la mente abierta para llegar a un periodo extraordinario que nos permita aprobar estas reformas y otras seis o siete que el país necesita. 

IPL: Ahora, dice que si hay las condiciones, pero se lograrán los consensos cuando también asegura que por cuestiones políticas no se llegaron a estas tres reformas, a la votación de estas tres reformas en el periodo ordinario pasado. Están las elecciones en el Estado de México, desgraciadamente luego eso contamina el trabajo legislativo, diputado. 

LEM: Lo que nosotros hemos estado insistiendo es que el trabajo legislativo debe ir por un carril diferente al proceso electoral. El proceso electoral que tenga su tiempo y su momento y circunstancia, pero no debe interrumpir el trabajo legislativo y los grupos parlamentarios no debemos chantajear el propio trabajo legislativo tomando como excusa que hay proceso electoral o que están en campañas. 

Yo creo que es una irresponsabilidad montar el trabajo legislativo en el proceso electoral. 

IPL: ¿Cuándo se definiría si van a tomar en cuenta este exhorto del Presidente de que se haga un periodo extraordinario? 

LEM: Yo creo que no hay fecha porque desde que terminó el periodo ordinario en abril, en el PAN hemos estado insistiendo en la necesidad de entrar en un periodo extraordinario y se ha ido avanzando hacia ese camino, yo esperaría que en los siguientes días se tome una determinación y que en julio podamos tener un periodo extraordinario que nos permita aprobar todas esas reformas pendientes que el país está necesitando, que los ciudadanos demandan y que los ciudadanos necesitan. 

IPL: Reformas pendientes que tienen una complejidad mayor, pero también está el tema diputado de los consejeros del Instituto Federal Electoral que debían de renovarse desde octubre del año pasado; ya van ocho meses y no se eligen por falta de consensos justamente y vienen elecciones federales el siguiente año y el Instituto debe estar con sus consejeros completos y nada cuestionado, por cierto. 

LEM: Nosotros estamos totalmente de acuerdo con eso, lo que ahí sucede es que el PRI ha insistido en dejar fuera de la discusión al PRD, y nosotros en el PAN pensamos que los partidos deben estar presentes, porque eso legitima y fortalece a una institución como es el IFE.

IPL: Luis Enrique Mercado, diputado del PAN, muchísimas gracias por esta entrevista. Muy buenos días.

LEM: Gracias a usted, buen día. Duración 4’19’’, nbsg/m. 
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Legisladores del PRI apoyan procedimiento de la Juez Blanca

Ricardo Rocha, conductor: Legisladores priistas apoyan la forma en la que procedió la Juez Blanca Edelia Parra 

Sara Pablo, reportera: El PRI en la Comisión Permanente hizo un reconocimiento al poder judicial por que dicen no prestarse a una maniobra política electorera del gobierno federal en torno al caso del exalcalde de Tijuana Jorge Hank Rhon, Fernando Castro Trendi, vice coordinador de los senadores del PRI, celebró que el país cuente con los jueces de derecho y no de consigna, además también insistió en que la justicia no debe politizarse, ni politizar al servicio de partido político al menos. 

Fernando Castro Trendi, Senador del PRI: Seria un ridículo que no fuera, en hora buena el poder judicial de la federación que nos da seguridad a todos y que no puede haber abuso de poder y lo fundamental es que seguramente ya en el tema de la persecución de carácter político enredando los temas jurídicos, no volverá a suceder o se medirá mas el gobierno federal, lo que sabe es que la corte no se presta a sus maniobras. Yo creo que eso es lo rescatable y lo tenemos que privilegiar, es ( …) al poder judicial de la federación mas que por el gobierno federal que pretenda mezclar temas de orden político, con temas de orden de justicia. 

Reportera: Por su parte el coordinador del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, señaló que el gran perdedor de toda esta maraña es el ejercito mexicano que evidentemente fue utilizado con fines políticos. 

Ricardo Monreal, Senador del PT: Muy mal para el ejército mexicano, el gran perdedor de toda esta maraña fallida, de toda esta vacilada jurídica, de toda esta situación tan irregularidad, el gran perdedor es el Ejercito Mexicano, las instituciones armadas que son usadas de manera viril, en contra de derechos ciudadanos. Ya hora el ejército ahora tendrá también sus propias repercusiones internas. 

Reportera: Ricardo Monreal, planteó la necesidad de una comisión plural que de seguimiento al caso. 2’ 46”, Ma.m. 
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Legisladores con ánimo para extraordinario: Segob
El subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación (Segob), Rubén Alfonso Fernández, dijo que se percibe un ánimo generalizado de parte de los legisladores de todos los partidos políticos de ir a un periodo extraordinario de sesiones; toda vez que "hay una serie de temas importantes que más allá de las coyunturas electorales, más allá de los momentos concretos que está viviendo el país, requieren atención".

Resaltó que las intervenciones de los legisladores en la Comisión Permanente estuvieron de acuerdo en ir por un periodo extraordinario de sesiones y para lo cual tendrán que ponerse de acuerdo en la agenda.

En entrevista con Óscar Mario Beteta, aseveró que todos los temas propuestos por el mandatario llevan la mitad de camino recorrido; toda vez que descansan en minutas del Senado y sólo falta afinar detalles en la Cámara de Diputados. 

"Estoy seguro que los consensos que se han venido percibiendo en el ambiente, las declaraciones de los partidos políticos y de sus legisladores nos van a llevar a darle buenas noticias al país en materia de un periodo extraordinario de sesiones que resuelva temas relevantes para México, a buenos resultados en los próximos meses".

Entre los temas propuestos por Felipe Calderón se encuentran la reforma laboral, la referente a la seguridad nacional y a la ley de asociaciones público-privadas; así como por las leyes Federal Anticorrupción, la Federal del Sistema Penitenciario y de Ejecución de Sanciones, y disposiciones relativas al robo de hidrocarburos. Así como el nombramiento de tres consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE).

El funcionario de Gobernación, resaltó que todos los legisladores han planteado que este periodo podría convocarse para plantear temas importantes para el país, es decir, de corte constitucional, social y combate a la corrupción. ys/m. 
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Se realiza reunión interparlamentaria entre legisladores de EU y México

Colaboradora: Temas como el operativo Rápido y Furioso y lo túneles utilizados por el crimen organizado en la frontera fueron tratados en la Reunión Interparlamentaria que se lleva a cabo en Washington.

Los legisladores también analizaron acciones que a futuro eviten el paso de ilegal de armas de Estados Unidos a México. Duración 21’’, nbsg/m. 
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Academia Mexicana de Pediatría respondió al diputado Emilio Serrano

Mónica Romero, reportera: La Academia Mexicana de Pediatría respondió que fueron errores de mecanografía de la secretaria y rigor metodológico las irregularidades detectadas por la Comisión Especial que da seguimiento al caso de la guardería ABC en torno al estudio que se solicitó a ese organismo colegiado. 

En conferencia de prensa, el director de la academia, Jesús Tristán López, dijo que seguramente la secretaria se encontraba cansada ese día por el exceso de trabajo y que por ello cambió las fechas de los diagnósticos que se le practicaron a los niños que inhalaron humo en el incendio del 5 de junio y que por ello aparecen los resultados en las fechas en las que los niños ni siquiera se encontraban en la capital. 

Respecto al por qué se utilizó el mismo formato o machote para diagnosticar a los 56 menores, Tristán López dijo que hasta un estudiante de medicina sabe que esto es rigor metodológico.

El titular de la Academia Mexicana de Pediatría fue cuestionado sobre el estado de salud de los menores de la guardería ABC y respondió que dos de ellos presentan secuelas psicológicas importantes, mientras que el resto presentan infecciones o tos, pero que nadie puede probar si fue por la inhalación del humo. 

La Cámara de Diputados solicitó a la Academia Mexicana de Pediatría que valorara a los 56 niños considerados como expuestos al humo, durante el incendio de la Guardería ABC para tener una opinión ajena a la del Instituto Mexicanos del Seguro Social, pero debido a las irregularidades denunciadas por la Comisión Especial de Diputados la defensa de los padres y los propios padres de las víctimas será la que determine cómo procede al respecto y qué validez le da a estos diagnósticos. Duración 3’10”, nbsg/m. 
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Pablo Escudero pide a IFE preocuparse de elecciones y no por ley de réplica

Jaime Guerrero, reportero: 500 diputados en San Lázaro y 128 senadores en la Cámara alta conforman el Poder Legislativo del país.

Desde aquí se derogan, se reforman o se crean leyes, así que le están pidiendo al IFE que no usurpe uno de los tres Poderes de la Unión.

Consejeros como Alfredo Figueroa y el presidente del Instituto, Leonardo Valdés, quieren regular el derecho de réplica con una serie de lineamientos que la prensa tendría que acatar para no sr sancionada.

Figueroa dice que lo tienen que hacer porque los diputados no hay hecho su trabajo:

“Esta ley los legisladores no la llevaron a cabo, es decir incumplieron un transitorio que establecía la obligación de que esa ley se llevara a efecto”.

Pero desde el Congreso les corrigen la plana, quieren un IFE que sea imparcial y listo para las elecciones, no metido en controversias que solo dañan su imagen.

Alfonso Navarrete, diputado PRI: “En una lucha electoral que le dé certeza a los jugadores que participan en un juego democrático y no un árbitro parcializado, cuestionado, metido en controversias a veces inútiles”.

En ese sentido habla el diputado Escudero del Partido Verde: “Ahorita nos tenemos que estar preocupando en la organización de las elecciones y que no se distraigan los consejeros con este tema que siempre les ha llamado mucho la atención de cómo tratar de poner una camisa de fuerza a la libertad de expresión”.
Y es que la forma es cómo el IFE quiere convertirse en una Cámara Legislativa y el fondo es que algunos consejeros le pondrían una mordaza a la libertad de expresión”. Duración 1’44’’, nbsg/m. 
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Fuera de lugar petición de Calderón para extraordinario: Ríos Piter
El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Armando Ríos Piter, consideró en relación a la petición del presidente Felipe Calderón para un periodo extraordinario de sesiones, que se trata de un planteamiento que hace fuera de lugar y que especialmente lo hace con la finalidad de aprovechar medios… "y desde mi punto de vista, para levantar una cortina de discusión y ocultar la cara frente a lo que hicieron con el tema de (Jorge) Hank Rhon".

En entrevista con Ricardo Rocha, el diputado destacó que el PRD ha venido insistiendo desde antes de que terminara el periodo ordinario, en que se tenían que programar para discutir en estos cuatro meses distintas leyes, que llegaron muy tarde a la Cámara de Diputados.

"Que debiéramos programar nosotros para discutir y aprobar en un periodo extraordinario, tal es el caso de lo que propusimos en materia de ley de seguridad nacional, lo que planteamos alrededor de la reforma política y ahora la propuesta que hemos venido haciendo para reformar el Cofipe y garantizar una reforma electoral antes del 30 de junio".

Ríos Piter aseguró que sin duda hay tiempo para un periodo extraordinario, "de hecho la Junta de Coordinación Política está sesionando de manera permanente, por ejemplo, hemos venido nosotros como partido, presentando un método para seleccionar a los consejeros del IFE, como se sabe hay tres consejeros que todavía no se han nombrado, que requerimos nombrar porque si no tenemos en una seria fragilidad al Instituto Federal Electoral".

Agregó que una reforma, como la reforma política, requeriría pasar por las legislaturas de los estados, pero el trabajo se tiene que hacer independientemente de todo, mientras que en materia de democracia participativa ya hay predictámenes. 

"Podemos si hay voluntad política, definir en los próximos días, y convocarnos exclusivamente para un periodo extraordinario en el tema del Instituto Federal Electoral, igual en el tema de reforma electoral, igual en materia de reforma política (…) nosotros nos programamos para el próximo martes poder discutir este tema en la comisión, específicamente en estos temas, sobre todo en candidatura ciudadana".

El coordinador parlamentario del sol azteca, adelantó que la próxima semana se estará "aprobando un predictamen que ya existe, es cierto que la dificultad logística derivaría en mandarlo a los estados y que todos lo aprueben antes del 30 de junio, cosa que es muy poco probable".

Insistió que hay un juego sucio del presidente Felipe Calderón "a nosotros nos mandaron esta iniciativa prácticamente al cuarto para las doce por parte del Senado, la minuta nos llegó dos días antes de que terminara el periodo ordinario, quieren que nosotros hagamos el trabajo en un mes de una discusión que el Senado hizo durante mucho tiempo". ys/m.
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PAN demandó auditar gestión de Humberto Moreira como gobernador de Coahuila
Carlos Puig, conductor: El PAN pidió investigar a priístas 

Iveth Varga, conductora:. El PAN en la Comisión Permanente solicitó una auditoria a los recursos ejercidos por el dirigente nacional del PRI, Huberto Moreira durante su gestión como gobernador de Coahuila y fiscalizar las declaraciones de los últimos 10 años de Vicente Chaires Yáñez, administrador del Comité Nacional de ese partido político. En un documento registrado por los panistas se pide a la Auditoria Superior de la Federación revisar el gasto ejercido por Moreira entre 2005 y 2010, así como los recursos ejercidos por su sucesor hasta lo que va de este 2011. Duración 36´´, ys/m.
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Calderón piensa que no trabajamos: PRI
Carlos Flores Rico, vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, opina que el llamado a un periodo extraordinario por el presidente Felipe Calderón es una estrategia para darles mala imagen ante la opinión pública.

"Una llamada de ese tipo hace como que si no estuviéramos trabajando o no atentos o distraídos o trabajando en forma distinta a lo que el país requiere", comentó en entrevista el diputado del PRI con Ricardo Rocha.

"Tiene cierta estrategia de deslizamiento en sus responsabilidades cuando las cosas van mal o cuando las cosas no le salen, entonces tiene ya una especie de sistema de argumentación muy frecuentado", continúa.

Para el legislador, el presidente Calderón siempre tiene una forma para justificar los problemas por los que pasa la nación y dentro de esa estrategia "tiene al Congreso como un cliente frecuente".

Sin embargo menciona que las reformas que el Presidente está pidiendo ya se encuentran en proceso.

"El Presidente tiene atribuciones que la constitución le permite para llamar a la Permanente a que haga un periodo extraordinario pero supuestamente porque el Congreso esta disque paralizado", comenta.

Lo que no le parece al diputado es que Felipe Calderón no dé información sobre las 109 iniciativas que ha mandado, ya 80 se han atendido, 19 están en proceso, e incluso 10 ya se tiene decreto en una de las dos Cámaras.

En comparación al mandatario, aún le quedan decretos sin expedir o promulgar.

"Estamos en un asunto de proceso normal, de trabajo ágil expedito y hay cosas complicadas y complejas y eso tiene que comprenderlo", mencionó Carlos Flores.

Asimismo, considera que hay condiciones para aprobar las reformas en sesiones extraordinarias.

"De que hay tiempo, hay tiempo, aunque no hay los tiempos que están esperando algunos para la reforma político-electoral", enfatiza.

Finalmente, el diputado Carlos Flores considera que "se trata de hacernos ver mal ante la ciudadanía como que no queremos, no podemos o no tenemos voluntad de ayudarlo". ys/m. 
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Vergüenza en EU por funcionarios "Rápido y Furioso": Beltrones
Manlio Fabio Beltrones, presidente de la mesa directiva del Senado de la República, quien se encuentra en Washington en una reunión interparlamentaria México-EU, dijo ver en los congresistas norteamericanos, interés, pero también un exceso de bochorno y vergüenza, por la participación de tres altos funcionarios estadounidenses en el operativo "Rápido y Furioso", que permitió el trasiego ilegal de armas a nuestro país.

En entrevista con Oscar Mario Beteta, el también coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la Cámara Alta, indicó que los senadores con los que hasta el momento se ha reunido la comitiva mexicana, les aseguraron que ya están en espera de las conclusiones de las audiencias que se han tomado en Washington, para tomar decisiones firmes y profundas en un futuro sobre el tema.

Además, de estudiar la demanda de hacer un esfuerzo adicional para evitar que la venta de armas de EU a México, sirva para asesinar a muchos de sus aliados, como policías, soldados y civiles en manos de delincuentes.

Respecto a la solicitud que hizo el presidente Felipe Calderón para ir a un periodo extraordinario, Beltrones, dijo celebrar el exhorto y la voluntad del Ejecutivo, sin embargo, habrá que ver si en las cámaras se encuentran depositadas las minutas de las reformas que pidió.

Lo anterior, explicó, porque en un periodo extraordinario se cita para votar, ya no para discutir una propuesta o abrir un debate. Por lo mismo, confió en que ya exista un ejercicio de acuerdos previo, para que todo salga bien.

Agregó que de ser así, las reformas más importantes por sacar, son la política, ya que es necesario darle más gobernabilidad al país, para poder encontrar acuerdos y de esta manera obtener un crecimiento económico y empleos para nuestro país.

Añadió, que aunado a ello, también está la Ley de Seguridad Nacional, ya que hoy en día se necesitan hacer todos los esfuerzos posibles para restablecer la paz y tranquilidad en México.

Advirtió, que de no hacer estos cambios, el 2012 solamente vivirá una elección más para cambiar a un presidente por otro, pero nuestro país continuará con ingobernabilidad, injusticia y violencia.

Al ser cuestionado sobre si convendría la reelección del presidente Barack Obama en 2012 por el tema de Migración, el senador priista, comentó que ha visto mucho interés en el partido demócrata, en revivir los temas de regulación migratoria y sobre todo retomar la ley Dream Act que busca la posibilidad de que los hijos de mexicanos ya establecidos en EU puedan tener acceso a la educación y otros servicios.

En otro tema, respecto a algunas encuestas que indican que de ser hoy las elecciones presidenciales, -sin tomar en cuenta a Enrique Peña Nieto- él podría ganarle a candidatos punteros de otros partidos como Andrés Manuel López Obrador, Josefina Vázquez Mota, Marcelo Ebrard y Santiago Creel, Beltrones, mencionó que si las ha visto, sin embargo, insistió en que se inicie ya con debates sobre por qué los candidatos quieren ganar las elecciones.

Lo anterior, dijo, es con el objetivo de saber hacia dónde se quiere llevar a México, ya que de lo contrario, el país continuará como un barco sin rumbo.

Finalmente, sobre lo tratado en la reunión interparlamentaria en Washington, el priista, mencionó que entre los puntos destacables está la conformidad de la colaboración que existe entre ambos países para combatir el narcotráfico y la delincuencia organizada y darle un nuevo matiz y fortaleza a la Iniciativa Mérida.

Además, de buscar un crecimiento en ambas economías y continuar apoyando a los gobiernos en turno, para seguir alcanzando acuerdos. ys/m. 
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GDF publica Ley de Cambio Climático y Desarrollo Sustentable

Lidia Arista, reportera: El Gobierno del Distrito Federal (GDF) publicó este jueves la Ley de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático y Desarrollo Sustentable para la ciudad de México, la cual establecerá políticas publicas para mitigar los gases de efecto invernadero, adaptación al cambio climático y coadyuvar al desarrollo sustentable.

El documento, publicado en la Gaceta Oficial capitalina, establece que será el jefe de gobierno, la Secretaría del Medio Ambiente local, la Procuraduría Ambiental y del Ordenamiento Territorial del DF, las delegaciones y Comisión Interinstitucional de Cambio Climático, las encargadas de que se aplique la ley.

Entre las políticas de mitigación de gases de efecto invernadero se indica que se deberá fomentar la creación de sitios de absorción de bióxido de carbono, alcanzar una tasa neta de deforestación cero en un máximo de tres años, fortalecer la tecnología e infraestructura para el combate de incendios forestales, procurar la sistematización del manejo de residuos sólidos que no generen emisiones de metano, así como fomentar la implementación de sistemas de transporte público sustentable.

Además se deberá promover que el alumbrado público cuente con sistemas ahorradores de energía, que  las edificaciones sustentables incluyan sistemas de eficiencia energética, delegaciones instalen sistemas de ahorro de energía o  tecnologías que permitan el aprovechamiento de energía solar, entre otros.

El Fondo Ambiental para el Cambio Climático estará conformado por los recursos que, de manera anual, sean asignados al Presupuesto de Egresos del Distrito Federal del ejercicio fiscal que corresponda.

La Ley de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático y Desarrollo Sustentable entrará en vigor 30 días después de ser publicada en la Gaceta Oficial. Ma.m.  
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RTP "Atenea" para Peñón Viejo, pide diputada

Victor Adrian, reportero: La diputada del Partido de la Revolución Democrática, Karen Quiroga, presentó ante la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) un punto de acuerdo para solicitar a la Secretaría de Transporte y Vialidad del DF que implemente el Programa de Transporte “Atenea” en beneficio de las mujeres de la Unidad Habitacional Peñón Viejo, en la delegación Iztapalapa.

La funcionaria explicó que a las mujeres de esta unidad se les complica su traslado, ya que muchas de ellas trabajan o, derivado de la falta de servicios gubernamentales, tienen que salir de la unidad a diversos puntos, y en dicho tramo pueden ser víctimas de violencia. 

A 11 años de su creación, este programa ha transportado a más de 17 millones 300 mil  usuarias que eligen este transporte porque se sienten seguras y evitan cualquier clase de acoso o violencia en su contra. Ma.m. 
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Funcionarios de la ATF involucrados en "Rápido y Furioso"
Tres dirigentes de la Oficina de Control de Alcohol, Tabaco y Armas (ATF) en Estados Unidos son los que vigilaban las operaciones del operativo "Rápido y Furioso".

El Comité encargado de las investigaciones del dispositivo, identificó a Kenneth Melson, director de la ATF, y Darrel Issa, funcionario que recibía informes del operativo, por un correo electrónico que pedía asesoramiento, el cual se dio a conocer en la audiencia legislativa.

Asimismo, también esta implicado el subdirector de la ATF Billy Hoover, quien estaba al tanto del curso de las operaciones.

Los tres agentes especiales de la Oficina de Control de Alcohol, Tabaco y Armas, se presentaron ante el Comité Supervisor de la Cámara Baja que conduce las investigaciones sobre la operación "Rápido y Furioso".

La operación consistía en dejar pasar más de 2 mil 500 armas de alto poder a México, contrabandeadas a través de las aduanas de Arizona a sabiendas que irían a los cárteles de las drogas.

La estrategia era rastrear el destino del arsenal y capturar posteriormente a los receptores de ellas, sin embrago se perdió el rastro.

Los republicanos quieren saber quién dio la orden para que se le juzgue, sospechan que se está cubriendo la información para proteger a altos funcionarios, no sólo de la ATF, sino a quienes dieron las órdenes y ocultaron la información

El Comité acusa al Departamento de Justicia, no sólo de manipular la información, sino de su postura negativa para comparecer ante la Comisión Investigadora del Congreso.

Por otra parte, varios senadores están pidiendo renovar la prohibición de venta de armas de alto calibre al público.

Con información de Edgar Martínez, corresponsal. ys/m. 
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No estoy derrotado ante Lagarde: Carstens

EFE: El candidato mexicano a director gerente del Fondo Monetario Internacional (FMI) , Agustín Carstens, señaló hoy en Beijing que no se "declara derrotado" frente a la candidata francesa, Christine Lagarde, tras reunirse con autoridades económicas chinas, con las que mantuvo un diálogo "fructífero" . 

Carstens, también gobernador del Banco Central de México, señaló que para él es un "hándicap" que "en esta ocasión Europa no haya adoptado el espíritu de tener un proceso basado en los méritos" de los candidatos y haya dado su apoyo a Lagarde "incluso antes de que fuera presentada formalmente como candidata" . 

Sin embargo, Carstens, que consideró la crisis europea como una de las prioridades actuales, señaló que eso no significa que se vea ya derrotado por la ministra de Finanzas francesa. 

"Puedo entender porqué en esta ocasión Europa piensa que, dado que los problemas están en Europa, deberían tener un europeo" al frente del FMI, aunque añadió que "lo que necesita la institución es alguien que estará dirigiendo para todos los miembros" . 

"Si fuera el director (del FMI), daría a Europa toda la atención que requiere" , aseguró Carstens, "creo que sería muy objetivo al tratar con Europa" , y remarcó su experiencia en saber manejar situaciones de crisis en su país. 

"México representa en cierto sentido lo que puede conseguir un país trabajando de forma constructiva con el fondo" , explicó Carstens, en referencia a las crisis que atravesó su país en décadas pasadas y la situación actual de la economía mexicana. 

Carstens se reunió hoy en Pekín con el gobernador del banco central chino, Zhou Xiaochuan, y con el ministro de Finanzas, Xie Xuren, con quienes mantuvo conversaciones "fructíferas" y de quienes dijo percibir "completa neutralidad" . 

Con los responsables económicos chinos Carstens trató, entre otros asuntos, la necesidad de aumentar la vigilancia del fondo, "con particular atención a las economías avanzadas" , ya que señaló que hasta la crisis, se vigilaba como el punto más débil de la economía mundial a los países emergentes, cuando en realidad la crisis estalló en los avanzados. 

"Expresarán su punto de vista cuando consideren que es el momento oportuno" , señaló respecto a la postura china Carstens, que ya cuenta con el apoyo de España y una docena de países latinoamericanos. 

Por ahora, China ha declinado apoyar a ninguno de los dos candidatos y se ha limitado a señalar que debería ser elegido de forma democrática, aunque sí ha mostrado su interés en que el fondo refleje mejor la representatividad de las economías en desarrollo y emergentes, postura que defiende Carstens. 

La ministra francesa de Finanzas y candidata favorita a dirigir el FMI visitó la semana pasada el gigante asiático para buscar apoyos y se reunió también con el gobernador del banco central chino y el ministro de Finanzas, además de con el ministro de Asuntos Exteriores chino, Yang Jiechi, y el viceprimer ministro Wang Qishan. 

Lagarde, que cuenta con el respaldo de la Unión Europea (UE) a su candidatura, describió su visita como "muy positiva" y apoyó el aumento de representación de China en el fondo y la necesidad de que las economías emergentes tengan más peso, aunque destacó que su prioridad como directora del FMI sería la crisis en la zona euro. 

El director gerente del FMI, el francés Dominique Strauss-Kahn, dimitió el 19 de mayo tras ser acusado de siete cargos de agresión sexual e intento de violación de una empleada de hotel en Nueva York, donde se encuentra bajo arresto domiciliario. Ma.m. 
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Violencia en NL, una reacción a operativo: Ebrard

Sara Pantoja, reportera: Los hechos de violencia que se registraron el miércoles en el estado de Nuevo León son una reacción del crimen organizado ante el operativo que desde el lunes pasado aplica la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), aseguró el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard. 

Al dar el reporte del tercer día del operativo Conago-1, Ebrard Casaubon reiteró el respaldo y solidaridad de todos los gobernadores del país para Rodrigo Medina, titular del ejecutivo local en Nuevo León, cuyo equipo de seguridad resultó afectado con la ejecución de dos de sus escoltas, además de los más de 30 ejecutados en la entidad. 

Según el presidente en turno de la Conago, Marcelo Ebrard, la jornada de violencia de ayer en Monterrey  "es evidentemente una acción para tratar de intimidar a las autoridades del estado". 

Ante la pregunta de que si los hechos no representan un fracaso del operativo respondió: "Lo que tienes es una reacción de la delincuencia, quiere decir que algo estamos haciendo. Hay una reacción, hay un objetivo evidente de intimidar a la autoridad del estado, a su gobernador". 

En el Centro de Comando y Control (C-2) dijo que después de esto los gobernadores deben "redoblar el paso, seguir adelante y no aceptar ningún tipo de intimidación para todo este tipo de operativos que son, efectivamente, un instrumento que seguramente está lesionando los intereses de esos individuos, sino, no reaccionarían de esa manera". 

Marcelo Ebrard informó que desde el miércoles se comunicó con Rodrigo Medina para darle "el absoluto respaldo" de todos los gobernadores y del jefe de Gobierno del DF para que continúe encabezando, organizando y coordinando las acciones de éste y otros operativos en Nuevo León". 

Los resultados del tercer día del operativo Conago-1 arrojaron mil 131 detenciones por delitos del orden común, en el nivel nacional, 626 vehículos recuperados con reporte de robo, 262 mandamientos judiciales cumplidos y el decomiso de 69 armas largas, provenientes del Estado de Jalisco. 

El Procurador General de Justicia del DF, Miguel Ángel Mancera, agregó que en esa entidad capturaron a 10 personas con vestimenta militar y a una banda de clonadores de tarjetas de crédito. 

En el Distrito Federal, la Unidad de Inteligencia Financiera de la PGJDF decomisó un lote de 219 relojes de marcas finas, valuado en dos millones de pesos.  agb/m
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Cambian propuestas por descalificación: Cancino
El analista político, Edmundo Cancino detalló que el debate celebrado el día de ayer, mostró a tres candidatos encontrados entre sí y lanzándose acusaciones de tipo personal, de violaciones al estado de derecho "y haciendo nuevas estrategias de posicionamiento público basadas en decir el otro es malo, que en las posiciones de propuesta".

Comentó en el programa de Ricardo Rocha que Alejandro Encinas se mostró un poco cansado; toda vez que en los anteriores debates partió de la posición de que los otros dos adversarios no le contestaban y en esta ocasión Eruviel Ávila y Luis Felipe Bravo Mena "llegaron con la espada desenvainada y se le fueron directo al cuello".

Mientras tanto, el priista y panista mejoraron en su presencia pública y corrigieron los errores de inseguridad que traían desde los anteriores debates.

Sin embargo, Edmundo Cancino resaltó que ninguno de los tres candidatos a la gubernatura del Estado de México ha logrado identificarse con la enorme problemática de pobreza "y no se ve por donde en los próximos días tengamos candidatos encargados de proponernos un programa de viabilidad económica que combata el desempleo y las bajas condiciones económicas de los mexiquenses".

Asimismo, dijo que el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) está haciendo uno de los peores papeles de la historia electoral; ya que no está interviniendo en la revisión de los gastos de campaña. Llama la atención que el PRI gaste mucho y que el PAN y PRD no estén gastando nada.

El analista político precisó que la falta de un acuerdo nacional empieza a afectar la campaña en el Estado de México, en donde a su vez se polarizan las tres fuerzas. ys/m. 
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Defienden candidatos de Edomex cercanía con Calderón, Peña y AMLO
Los tres candidatos a la gubernatura en el Estado de México, Luis Felipe Bravo, Eruviel Ávila y Alejandro Encinas, defendieron su cercanía y relación con el presidente Felipe Calderón, el gobernador mexiquense Enrique Peña Nieto y el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, respectivamente.

Al participar en su tercer debate como abanderados, en esta ocasión organizado por Televisa y moderado por el periodista Joaquín López Dóriga, aceptaron mantener una relación de amistad y de reconocimiento político, con tales personajes e incluso trabajar para impulsar proyectos conjuntos.

El primero en abundar sobre el tema fue el candidato de la coalición Unidos por Ti, Eruviel Avila. Destacó que le "honra" ser vinculado con el mandatario mexiquense Enrique Peña Nieto con quien mantiene una amistad y relación de compañeros de partido.

Sin embargo, rechazó que el gobernador priista esté detrás de su candidatura: "yo soy el candidato, el que va aparecer en las boletas el próximo 3 de julio".

Comentó que el reconocimiento que hay hacía el actual gobernador le lleva a continuar el progreso que Peña Nieto ha impulsado en el Estado de México aunque aclaró que "habré de innovar y poner un sello propio".

Alejando Encinas aclaró que en su caso, el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador no está detrás de él sino "a un lado", pues juntos impulsan un proyecto de unificación de izquierdas.

Defendió que no tiene motivo alguno para negar su relación con López Obrador; el líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas y otras figuras del PRD y la izquierda que le apoyan como abanderado.

Luis Felipe Bravo Mena deslindó su candidatura del presidente Felipe Calderón, al señalar que "el candidato soy yo, con historia y propio esfuerzo".

Aún así aceptó que le honra tener una relación con el mandatario federal de quien fue Secretario Particular pues reconoce la labor y desempeño que Calderón Hinojosa realiza como Presidente.

Fue el perredista Alejando Encinas quien aprovechó el tema para acusar que si hay alguien detrás del abanderado del PRI, PVEM y Panal, Eruviel Avila, es el ex gobernador mexiquense Arturo Montiel pues con él se formó como político.

En tanto que acusó que con el panista Luis Felipe Bravo Mena "más bien no veo a nadie detrás de él".

Como parte de su derecho de réplica, el abanderado priista Eruviel Avila respondió a Encinas que una vez más se "confirma que eres el candidato de los ataques, ofensas y medias verdades; y yo seguiré siendo el candidato de las propuestas".

Mientras que Luis Felipe Bravo aprovechó el comentario para acusar que como jefe de Gobierno del Distrito Federal en 2006, Encinas Rodríguez cedió a las presiones de Andrés Manuel para cerrar avenida Reforma.

Incluso, con apoyo de una imagen, acusó a Encinas de atestiguar sin hacer nada, la toma de protesta de Julio César Godoy Toscano como diputado federal pese a ser investigado por vínculos con el narcotráfico.

La imagen muestra al perredista saludando en San Lázaro al hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy.

En respuesta, el perredista sólo se limitó a decir que actuó apegado a la Ley en la toma de protesta como diputado federal de César Godoy pues fue en apego al respecto de sus derechos político electorales como ciudadano. ys/m. 
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Limpiar la casa de años de corrupción; tarea en Edomex: Bravo Mena
Luego de comentar que se sintió a gusto en el debate televisivo de anoche, el candidato del PAN a la gubernatura del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena, reiteró que su reto de ganar el cargo será limpiar la casa de años de corrupción y dar oportunidades de desarrollo a la entidad. 

Dijo sentirse contento con su participación en el debate organizado por Televisa y de haber expresado a los mexiquenses sus propuestas para solucionar los problemas que aquejan a la entidad como la inseguridad, el transporte público deficiente, desarrollo económico y la falta de apoyo a jóvenes y mujeres. 

"El debate me permitió dejar las cosas claras para resolver los problemas de la entidad que entre otros, tiene el reto de limpiar la vida pública, limpiar la casa, son muchos años de corrupción, cualquier programa de gobierno no va a rendir los frutos que espera la gente si no hay honradez y el primero en poner el ejemplo debe ser el gobernador, y yo voy a ser el gobernador de la limpieza, el de la cero tolerancia a la corrupción", dijo en entrevista con Oscar Mario Beteta. 

Consideró que es urgente generar un proceso de desarrollo tanto social como político porque "los mexiquenses merecemos mucho más, el Estado de México no merece estar en la condición en la que está". 

Llamó a la gente a cambiar su destino y a construir junto con el PAN una nueva oportunidad para crecer y salir de los problemas. ys/m. 
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Eruviel Ávila: Cadena perpetua en Edomex

Rodrigo Alonso, reportero: Eruviel Ávila, candidato de la coalición "Unidos por Ti", anunció que de llegar al gobierno del Estado de México impulsará la cadena perpetua para castigar delitos como feminicidio, homicidio, secuestro, entre otros.

Lo anterior, lo dijo durante el debate que sostuvieron los candidatos a la gubernatura del estado de México, el cual fue conducido por Joaquín López Dóriga.
“El primer día de mi gobierno habré de presentar una iniciativa ante el Congreso local para que se establezca formalmente la cadena perpetua en contra de violadores, en contra de pederastas, en contra de feminicidas y en contra de secuestradores. La gente quiere penas más severas a los delincuentes y yo voy a atender esa petición”, dijo Eruviel Ávila Villegas.

Sobre este tema, Alejandro Encinas, candidato de la coalición “Unidos podemos más” aprovechó para decirle al Eruviel Ávila, que no se deben endurecer las penas en la entidad mexiquense y propuso tipificar los delitos de manera correcta.

“Yo sé que Eruviel es partidario, de hecho, desde que era diputado y quería criminalizar a los jóvenes y presentó una iniciativa para reducir la edad penal a los 16 años. Esa no es la ruta, se requiere que el gobierno del Estado tipifique bien el tipo de delito, el tipo de bandas que están actuando en la entidad y que rompan los eslabones de la cadena en delitos del fuero común que permitan la reproducción del crimen organizado”, dijo Encinas Rodríguez.

Mientras que Luis Felipe Bravo Mena, candidato del PAN, dijo sobre este asunto que  lo primero es eliminar “la corrupción en el Estado, sino nada de lo que se proponga, así sean delitos nuevos, endurecimientos, lo único que se va hacer es un Estado represivo”. Bravo Mena se pronunció por mejorar los ministerios públicos para evitar “meter a muchos inocentes a la cárcel”.

Datos a considerar

En México existe la cadena perpetua. Se estableció  una pena de prisión de más de 100 años se puede considerar como cadena perpetua, porque es equiparable y, por lo mismo, no viola la Constitución.

En el artículo 27 del Código Penal de Chihuahua se establecieron penas acumuladas de hasta 105 años de prisión a quienes secuestren y asesinen a mujeres y a menores de edad.

El fallo en los sistemas de rehabilitación es lo que genera que la sociedad busque nuevas alternativas como la cadena perpetua o incluso la pena de muerte. agb/m
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Visitarán Monclova y Torreón candidatos del PRI y PAN en Coahuila
Los candidatos al gobierno de Coahuila del PRI y de la coalición PAN-UDC visitarán hoy los municipios de Monclova y Torreón, respectivamente, como parte de su campaña para alcanzar la gubernatura.

El abanderado panista Guillermo Anaya Llamas tiene programado estar en Torreón en donde se reunirá con grupos de mujeres en El Campestre La Rosita, así como con integrantes de la Canacintra.

Asimismo, planea encabezar un recorrido por el ejido Santa Fe de Torreón, que iniciará en la cancha de frontón y terminará en la Plaza Principal, para luego seguir con un recorrido por la colonia Residencial del Norte y reunirse con vecinos de la colonia Obispado Villa la Merced.

Por su parte, el candidato del PRI, Rubén Moreira Valdés, estará en Monclova en donde tendrá un mitin de campaña junto con el aspirante a Diputado Local por el XII Distrito, Ricardo López Campos, en la colonia Miravalle.

Posteriormente tendrá otro mitin en la colonia El Pueblo y tendrá una actividad simbólica de crucero en el bulelvard Harold Pape y Francisco Madero. ys/m. 
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Reporte Vespertino
Resumen: 
· Pensamos que el llamado del Presidente es sincero: Ramírez Marín

· Primero deben estar los acuerdos: Jorge Carlos Ramírez Marín

· Jorge Carlos Ramírez Marín rechazó se haya pactado período extraordinario 

· Sin acuerdos y sin dictámenes no puede haber periodo extraordinario

· Anuncian logros en reunión Interparlamentaria México-EU

· ¿Dónde y qué estudiaron tus diputados federales?

· Pide PVEM a Calderón publicar iniciativas aprobadas

· Llaman a homologar derechos de mujeres en códigos penales 

· Buscan diputados fortalecer educación náutica 

· Prevé Congreso comisión plural para caso Hank Rhon 

· PRI prepara denuncia contra Secretarios de Estado

· Solicita PRD revisar vínculos de Hank con Peña y Eruviel 

· IEEM procede a clausurar propaganda del gobierno
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Pensamos que el llamado del Presidente es sincero: Ramírez Marín

Carlos Urdiales, conductor: Rosy Ahuactzin, te voy a interrumpir, voy a cortar el audio del diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, porque lo tenemos en la línea telefónica.

Diputado, bienvenido. Muchas gracias por tomar la llamada. Presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados.

Jorge Carlos Ramírez Marín: A sus órdenes, Carlos, cortaste mi audio. (Risas)

Conductor: Es muy oportuna la nota de mi colega, Rosy Ahuactzin.

A ver, ¿no hay momento, no hay circunstancia…? ¿Están enojados los priístas por todo lo de Hank Rhon y por lo que el Presidente dijo en Stanford, donde dice que había regímenes autoritarios en México que masacraban, mataban a los jóvenes cuando opinaban distinto? ¿Todo eso los tiene cabreados a ustedes como para no encontrar las condiciones necesarias para lo que ayer pedía Felipe Calderón?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Son cuestiones totalmente diferentes. Hemos tenido circunstancias en las que la presión o las quejas o el ataque sobre el PRI ha sido más fuerte y, sin embargo, nosotros hemos participado, sumado nuestro esfuerzo y sacado adelante reformas muy importantes para el país, leyes muy importantes al país o momentos muy importantes al país, la propia toma de protesta del Presidente de la República.

Afortunadamente en el PRI no hay ninguna costumbre de cobrar ese tipo de facturas, al menos en ése es completamente separado lo que el Ejecutivo está haciendo y lo que tiene que hacer en PRI en las cámaras. Es absolutamente diferente.

Yo creo que lo que extraña y lo que asombra es un Presidente que un día, pues ataca a un partido, eso lo hace el sábado, y el miércoles sale pidiendo diálogo. Nosotros nos quedamos con el Presidente del miércoles. Si el Presidente de verdad está pidiendo que vayamos a un extraordinario, pues queremos creer que está asumiéndose como jefe del Estado y ya no como crítico de un partido opuesto al de él, como dirigente de una campaña, sino que está asumiendo su función de Presidente, que es la de encabezar estos asuntos. Preferimos pensar que su llamado es sincero y que de verdad vamos a tener un Presidente que convoque al diálogo y a todos los partidos a la negociación.

Conductor: Con el escepticismo, que tengo derecho a tener, dado, Jorge Carlos Ramírez Marín, respecto a que efectivamente para el PRI lo procesan en un eje muy distinto, digamos, esta serie de declaraciones o ataques o guerra entre partidos de su quehacer como legisladores, déjame preguntarte, si están en esos ejes distintos, hay cuestiones como consejeros del IFE, como Reforma Laboral, que estaba aparentemente planchado y luego parece que hay un gran espacio todavía de duda y de querer hacer foros para conocer más opiniones al respecto, En el caso concreto, consejeros del IFE, ¿qué impide llegar a un acuerdo y ahí cómo está este juego de lo que diga el Ejecutivo y ustedes los legisladores?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Déjame darte la respuesta correcta, ninguna de esas decisiones es posterior a algún ataque o algo que pueda sentir el PRI como ataque; al contrario, yo te preguntaría, ¿quién presentó la iniciativa de Reforma Laboral? El PRI. ¿Quién presentó la propuesta de dictamen de Reforma de Seguridad Nacional? El PRI. La lógica es que son cosas que debió haber presentado el partido del Presidente; sin embargo, las presentó el PRI, asumiendo la responsabilidad y el costo político y sin tomar en cuenta el momento por el que se estuviera atravesando, esta ha sido siempre la vocación institucional del PRI. 

Ahora te contesto, dices, ¿qué detiene el tema de los consejeros del IFE? pues la absoluta falta de acuerdo político, en ese sentido, que está muy mal, yo creo que está perfectamente mal y que sino se empiezan a reunir los partidos y que sino hay un esfuerzo sincero y realista de un acuerdo político, pues eso se sigue tratando y ¿qué facilita los acuerdos políticos? La confianza, ese es el tema específico de los consejeros del IFE.

El hecho de que el Ejecutivo asuma una postura electoral crea una serie de alertas y sospechas en todos los institutos políticos, ¿Qué cuáles van a ser las consecuencias de esa postura? Es el tema de consejeros del IFE.

El tema de la Reforma Laboral, yo lo he dicho muchas veces, y lo sostengo, el hecho de que no le hubiéramos dado voz a organizaciones que se pronunciaron y que representan miles, decenas de miles y cientos de miles de trabajadores nos ponían en riesgo de tener a esas gentes en la calle, pero en la calle protestando, en lugar de tenerlas en la Cámara abriendo espacios al diálogo como está sucediendo ahora. Yo creo que son cosas absolutamente separadas las de cada una de las reformas que se plantean y a  así las tratamos.

Después del mensaje del Presidente en Estados Unidos, el PRI concurrió a la Comisión de Puntos Constitucionales, se acordó un calendario con esta comisión sin ninguna clase de premisa o de condición, asumir otra cosa que no fuera el interés de tener un buen dictamen en materia de reforma política.

Conductor: Diputado, observa alguna intención, digamos entre líneas, por parte del Presidente o por parte del Ejecutivo, en general funcionarios, secretarios, de una especie de andanada contra el cuerpo de legisladores para decir “a ver, nosotros a cada rato estamos haciendo un llamado, estamos a disposición, acudimos, son ellos –los diputados, los senadores, en el caso que corresponda- quienes están atorando esto; es decir, de sembrar esta percepción vía las noticias, los discursos, las declaraciones de que es ahí donde se están frenando las reformas estructurales importantes de este país.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Yo no tengo la sospecha, tengo la absoluta certeza de que se intenta crear esa convicción de que las reformas se paran en la Cámara de Diputados y ¿por qué tengo esa certeza? Porque no puedo creer que desde el Ejecutivo piensen que una reforma que recibimos 24 horas antes de concluir el periodo de sesiones y contiene 16 reformas constitucionales se nos exija que la aprobemos en 24 horas y dándole un voto en blanco a quienes nos envían la minuta, es inaudito, y lo puede creer cuando parece que estamos nosotros frenando el tema de robo de hidrocarburos, por ejemplo, cuando es una minuta que nosotros le enviamos al Senado, que el Senado votó y nos envió hasta el último día de sesiones, es decir, es algo que ya nosotros trabajamos y que regresa revisado del Senado de la República. Entonces, el hacer esta mezcla nos parece que efectivamente se trata de un intento de llamar la atención hacia un lado solamente.

Conductor: Otros priistas diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa directiva en la Cámara de Diputados, otros priistas, otros colegas tuyos han dicho que el Presidente también tiene su propia congeladora, vía el no hacer la publicación en el diario Oficial de la Federación, no firmar pues los decretos de algo que ya esta salvado en el trámite legislativo, ¿es así?

Jorge Carlos Ramírez Marín: A lo mejor yo estoy acostumbrado a verlo desde el punto de vista procesal legislativo, en la cuestión reglamentaria y en la cuestión legal pero por ejemplo hay dos cosas inauditas, una de esas leyes que ya inclusive firmaron en público, que el Presidente firmó en público su promulgación, pues hasta ayer por lo menos no estaba publicada en el Diario Oficial de la Federación, algo falta ahí…

Conductor: ¿Cuál diputado?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Me parece que es la de discapacitados.

Algo pasa ahí, en la oficina encargada de ese tipo de cosas en el Ejecutivo, por lo pronto hasta ayer contábamos 26 leyes que ha cubierto todos los requisitos y no han sido promulgadas desde el Ejecutivo. Es una de las cosas –por cierto- que hay que cambiar en la Reforma Política.

Conductor: Habrá todo esto, se aligera y se van encontrando espacios de comunión después del 3 de julio, una vez que esté resuelto estado de México, Nayarit, Coahuila, y bueno, hasta noviembre Michoacán, pero cree que ese asunto, porque es la percepción de emisiones, supongo diputado, de que ese es un tema que está frenando para no asumir costos políticos reales o imaginarios. Pero que hay una especie de freno en todas las cosas políticas, no solamente en el PRI, sino en otros para decir “vamos a esperarnos despuesito del 3 de julio”.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Siempre hay unas elecciones al frente, siempre hay un compromiso electoral al frente, siempre. Nunca es el mejor momento para lograr reformas. Yo creo que es una responsabilidad de todos los partidos, es una responsabilidad de todos los poderes asumir que siempre vamos a tener un compromiso electoral enfrente. Se requiere un ejercicio de generosidad muy amplio, y claro que es una tarea del Jefe de Estado, principalmente, de hacer a un lado el tema electoral y convocarnos a acuerdos que son indispensables para el país. Siempre va  a haber un compromiso electoral enfrente. Ahora es el 3 de julio y a partir del 4 de julio será la elección del 2012 que es un proceso mucho más largo que cualquier elección local. Entonces no podemos ligar los temas a los tiempos electorales porque nunca va a ser el mejor momento.

Conductor: Escuche a la diputada panista Josefina Vázquez Mota, coordinadora de su fracción ahí en la Cámara de Diputados, que Jorge Carlos Ramírez Marín decir que hacia votos porque la Reforma Política pudiera ser consensada, aprobada por lo tanto en un periodo extraordinario, o en varios periodos extraordinarios si se pudieran dar, para que de aquí al 2012, o para que en las elecciones del próximo año, las del 2012, efectivamente pudiera haber la figura de las candidaturas ciudadanas como esta propuesta en esta reforma. Le pregunto ¿es algo que a ti, o a su partido el PRI les preocupe en un sentido o en otro, positivo, negativo, las candidaturas ciudadanas ya el próximo año.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Yo creo que hay dos corrientes, una muy amplia que se manifiesta por las candidaturas independientes debe ser una realidad en el país, y por cierto es uno de los temas que hay que redactar mejor, en la minuta de Reforma Política tal y como nos ha llegado, hay que hacerla real (falla de audio) serie de candados a los ciudadanos para que no puedan ser independientes. Esa es una corriente, pero hay otras en las que no está de acuerdo, una con una visión tradicional y reservando ese tema a los partidos, tal y como hemos organizado siempre los procesos políticos en México; y otra que se opone sinceramente pensando en que los momentos por los que atraviesa el país, una candidatura independiente debes estar absolutamente segura, o vacunada contra intereses de manipulación económica, o intereses de la delincuencia organizada, y creo que lo que tenemos que hacer es prestarle mucha atención a estas tres corrientes, y decidir. Ahora yo creo que estarle vendiendo a la sociedad el que la Reforma debe ser una sola y de una vez puede ser un poco engañoso, muchos países donde han funcionado mejor estas reformas de fondo son las que las han diseñado, no pensando en un momento electoral, no pensando en una coyuntura, sino haciendo un proyecto de país. Creo que es el examen que deberíamos hacer de esta reforma, y creo que no nos debería de importar ponerle fechas distintas a cada uno de los procesos, una fecha a la reelección, y otra fecha a las revocación de mandato, bueno no, yo pienso que esas deberían de ir juntas, dar la reelección y al mismo tiempo darle a a la sociedad la posibilidad de retirar a un diputado cuando no le parezca a la sociedad que está cumpliendo con el encargo que le dio.

Conductor: Que tenga equilibrio y contrapeso ¿no?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Así es, pero por ejemplo. Las reelecciones municipales en un tiempo con las elecciones y las (inaudible) en otro. Creo que hay que hacer un diseño, creo que si buscamos no el evento de anunciar una reforma política para entregar un producto que deje complacido solo a la actual clase política y no hacemos un proyecto de largo plazo, de largo alcance, que diseñe al país que necesitamos y la clase política que necesitamos para el futuro, estaríamos cometiendo un error. Yo espero que tengamos la inteligencia de hacer las cosas con los tiempos, aunque tengamos presión para eso pero las que efectivamente sirvan.

Conductor: Pues diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, diputado federal del PRI, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, muchas gracias por su disposición y por estos minutos aquí en radio trece noticias.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Carlos, muchas gracias a ti y a tu auditorio. Duración: 14’30”, jov, nbsg, masn/m
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Primero deben estar los acuerdos: Jorge Carlos Ramírez Marín
Oscar Mario Beteta, conductor: Muchos comentarios ha generado en las últimas semanas (sic) el llamado que hizo ayer el presidente Felipe Calderón al Poder Legislativo para que convoque a un periodo extraordinario de sesiones.

El objetivo es aprobar nueve temas pendientes entre ellas las reformas política y laboral, legisladores del PRI dijeron que esto podría darse después de los comicios del 3 de julio y siempre y cuando el jefe del Ejecutivo tenga una actitud distinta.

Desde ayer mismo, la petición formal del presidente para un periodo extraordinario llego al Congreso a través de un oficio, y para ello, para hablar sobre el tema se encuentra vía telefónica el priísta, diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa directiva de la Cámara de Diputados.

Señor presidente de la Cámara me da mucho gusto saludarlo.
Jorge Carlos Ramírez Marín: Que tal Oscar Mario, un atentísimo saludo a ti y a tu auditorio.
OMB: Bueno, oiga pues al parecer hay ya casi consenso entre todos de esta petición que por ley, si no mal recuerdo, con base en el Artículo 78 de la Constitucion puede hacer el Poder Ejecutivo al Legislativo ¿No?
JCRM: Sí, es absolutamente legal que el Presidente le pida a la comisión permanente que convoque a un periodo extraordinario. Sin duda es legal. 
OMB: Ahora ¿Cuáles serían? Pues hay muchos temas pendientes pero ¿Quién va a elaborar la agenda de lo que ahí se va a discutir y en su momento pues quizá  aprobar Don Jorge?
JCRM: Yo creo que el (..) lo tiene fundamentalmente la Junta de Coordinación Política. La Junta tiene que lograr los consensos y los acuerdos necesarios para que esta convocatoria sea un hecho.

Una cosa es convocar y otra cosa es que existan acuerdos, la lógica, pues diría que primero deben estar los acuerdos para qué luego hagan la convocatoria.

Esta es una de las cosas que llaman la atención de esta solicitud que el Presidente le hace a la Comisión Permanente.

Creo yo, no hay duda, que los temas son importantes, pero si vale la pena Oscar Mario, ir señalando algunos de ellos, por ejemplo, el tema “robo de hidrocarburos”, es un tema de la Cámara de Diputados que se envió al Senado y que el Senado devolvió modificado, después de revisar y hacer modificaciones, a la Cámara de Diputados el 28 de abril, el último día de sesiones.

La mayoría de estos asuntos inclusive entraron una vez concluida la sesión de la Cámara de Diputados.

Así es que aún con la buena voluntad y sabiendo que muchos de estos temas han sido tocados por la Cámara de Diputados pues no existió la expectativa de resolverlos ahora, es decir en una extraordinaria. Si el Presidente considera que son indispensables de resolver en una extraordinaria pues que bueno, seguramente se debe a que el presidente entrará en una dinámica, en un espíritu de conciliar y de impulsar los acuerdos, que bueno, yo entiendo que además es una de sus tareas fundamentales ¿no?

OMB: Bueno ¿Cómo y para cuándo se pondrán de acuerdo?
JCRM: Pues esto depende fundamentalmente de la Junta de Coordinación Política, es el órgano de la Cámara, llamado además por ley, a ser el que busque estos acuerdos, a que convoque a los partidos representados en la Cámara y el que busque la conciliación y el acuerdo de cada uno de estos temas.
OMB: ¿Para cuándo considera usted que se podría convocar a este periodo extraordinario señor legislador?
JCRM: Mire Oscar Mario, hay comisiones como la de Gobernación y la de Puntos Constitucionales que ya han definido calendario. Por ejemplo la Comisión de Gobernación, que por cierto (…) es una comision que trabajan con mayor seriedad, y ha dicho que no tendrá dictamen antes del 27 de julio. Y es un asunto sabido, es decir, el propio Presidente sabe esta es una determinación que ya había tomado la Comisión de Gobernación que está manejando el tema de Seguridad Nacional.

De la Comisión de Puntos Constitucionales, todavía el lunes se volvió a reunir, ya lleva cuatro reuniones para definir el calendario con el cual va estar estudiando esta importantísima ley que es el conjunto de leyes que es la Reforma Política, o que hace la Reforma Política.

En estos dos temas fundamentales, ya la cámara tiene un avance propio sin necesidad que hubiera un llamado del Presidente de la República. La Junta tendrá ahora que ver y que preguntarle a estas comisiones si van a respetar los calendarios o van a modificarlos de alguna manera en función del llamado del presidente.

OMB: Bueno y por último, ojalá también se ponga sobre la mesa el extender los periodos ordinarios de sesiones, porque son muy cortos para todos los pendientes señor presidente.

JCRM: Es cierto Oscar Mario, yo creo que tenemos que ser un poquito más imaginativos, es parte de lo que no incluye esta mal llamada Reforma Política ¿no?

Yo creo que si pensamos en una autentica Reforma Política, hay que revisar si efectivamente el número de diputados que tenemos es el que necesitamos, es indispensable.

Hay que revisar si el número de días que trabajan las comisiones se separa del número de días que sesiona el pleno. Tan importantes son las sesiones de las comisiones como las sesiones del pleno de la Cámara de Diputados 
Porque no intentar un sistema para que los diputados sesionen quince días no se cierre otros quince días, vuelva a sesionar cada quince días y hubieran periodos ordinarios de quince días prácticamente ininterrumpidos a los largo de todo el año.

Hay muchas cosas que hablar del Poder Legislativo, hay muchas cosa que decir de la Reforma Política del país, y si pensamos en una reforma que nos resuelva las coyunturas y nos deje a hacer anuncios espectaculares estamos acortando la mira.

Vamos a entregarle al país otra vez un pedazo de reforma no un proyecto de país, y eso va ser muy penoso.

OMB: Señor legislador siempre me da mucho gusto platicar con usted, gracias por su tiempo.
JCRM: Al contrario Oscar Mario 

OMB: Gracias,  Fue el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, quien es presidente de la Cámara baja. 

Duración 06´31”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 16/06/11
HORA:  12:23
0
	NOTICIERO: Formato 21 // Enrique Cuevas 
EMISIÓN: vespertina  
ESTACION: 790
GRUPO: Radio centro 


Jorge Carlos Ramírez Marín rechazó se haya pactado período extraordinario 

Blanca Lolbee, conductora: Hoy el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, reconoció que el presidente Calderón sí tiene facultades para llamar al Congreso a un periodo extraordinario de sesiones. Eso es indudable.

Aunque advierte Jorge Carlos Ramírez que en caso de concretarse se incluirán diversos temas y no solo los que le interesan al PAN.

El legislador priísta rechazo que haya pactado con el ejecutivo un periodo extraordinario para aprobar las reformas pendientes, y eso sí, externo su confianza porque el llamado del presidente al Congreso no sea un intento de desviar la atención por el caso Hank Rhon. Duración 00´43”/gh/m
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Sin acuerdos y sin dictámenes no puede haber periodo extraordinario

Rosy Ahuactzin, reportera: Nadie se opone al periodo extraordinario de sesiones, lo que sí señalan es que sin acuerdos, sin dictámenes no puede haber ese periodo extraordinario de sesiones.

Las comisiones están trabajando en asuntos que tienen que ver con las reformas que el Presidente de la República pretende, la Reforma Laboral, la Reforma de la Ley de Seguridad Nacional y la Reforma Política.

Ya se han establecido fechas para audiencias, para foros, que se están desarrollando, y esto podría culminar probablemente después del mes de julio.

El coordinador del grupo parlamentario del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, desde Washington, recalca que no puede haber ningún periodo extraordinario si no hay un dictamen que votar y asegura que eso lo sabe perfectamente el presidente Felipe Calderón, porque él también fue legislador.

Destacó que las tres comisiones encargadas de las reformas estructurales ya han hecho cronogramas respecto a las audiencias que se han programado. Señaló que en el caso de la Ley de Seguridad Nacional, pues incluso la preside un panista, y él ha dicho que hasta después del 27 de julio podrá haber dictamen.

En ese mismo sentido, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, rechaza que se haya pactado con el Ejecutivo federal la realización de un periodo extraordinario a cambio de aprobar reformas pendientes. Duración: 01’20”, masn/m
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Rechaza Ramírez Marín haber pactado periodo extraordinario

México. Notimex.- El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, rechazó que ya se haya pactado con el presidente de la República, Felipe Calderón, la celebración de un periodo extraordinario para aprobar las reformas pendientes.

Asimismo, el legislador priista confió que el llamado del titular del Ejecutivo al Congreso para la realización de un periodo extraordinario no sea "un intento de desviar la atención" por el caso Hank Rhon, liberado recientemente tras ser acusado de acopio de armas.

En entrevista, Ramírez Marín señaló que el titular del Ejecutivo tiene facultades para llamar al Congreso a realizar un periodo extraordinario, pero advirtió que en caso de concretarse, se incluirán diversos temas y no solamente los que interesan al Partido Acción Nacional (PAN).

Destacó que también se incluirán otros asuntos que "hoy están congelados, al parecer, porque se trata de temas que incomodan al gobierno, como es el caso de la Ley de Banca de Desarrollo y la Ley de Propaganda Gubernamental que es indispensable para que no haya dispendios".

El legislador priista insistió en que la Cámara de Diputados tiene nada más un pendiente que es el caso de los consejeros electorales, pues otros temas ya habían sido dictaminados y el Senado regresó las minutas casi al final del pasado período ordinario de sesiones.

"Espero que la expresión del Presidente no sea sólo un intento de llamar la atención hacia otro lado para que no se vean las consecuencias y lo que ha sucedido con temas que corresponden específicamente al ámbito de la aplicación de justicia en el Ejecutivo", precisó.

En cuanto a las declaraciones del líder nacional del PRD, Jesús Zambrano, en el sentido de que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) pactó un período extraordinario, Ramírez Marín dijo que "a mi me dan mucha risa todas estas especulaciones que siempre hacen, no hay ninguna clase de pacto".

Por separado en entrevista, el coordinador de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Armando Ríos Piter, consideró que la postura del titular del Ejecutivo "tiene que ver con tratar de levantar una cortina de humo frente al oso que significó el tema de Hank Rhon".

Recordó que el PRD ha insistido en la necesidad de un periodo extraordinario para nombrar consejeros electorales y dictaminar sobre la Reforma Política, por lo cual llama la atención la postura del presidente de la República.

Agregó que la Procuraduría General de la República (PGR), debe dar un informe preciso sobre el caso Hank Rhon, e incluso presentar los videos que se dice existen sobre el momento de la detención en la casa del político priista. /gh/m
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Analizarán si convocan a periodo extraordinario: Ramírez Marín

Édgar Amigón, reportero: El Presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, indicó que será la Junta de Coordinación Política la que determine si existe materia para convocar a un periodo extraordinario, sin embargo, precisó que antes deben cumplirse dos cosas: los acuerdos y los dictámenes.

“Primero el acuerdo, luego el dictamen y después el periodo extraordinario, esa sería la lógica”, expresó el diputados presidente.

En entrevista, luego de entregar la presea Jesús Reyes Heroles al embajador de Angola en México, Jesús Jaime Furtado Gongalves, señaló que en los temas que enumeró el presidente Felipe Calderón como pendientes del Congreso, sólo el asunto de los consejeros es responsabilidad de los diputados, ya que el resto o fueron mandados a destiempo del Senado o son temas que tienen que seguir una discusión más amplia.

“La Cámara de diputados no tiene pendientes con ninguno de estos temas, el único pendiente que tenemos que es grave y ya lo hemos señalado es el tema de los consejeros electorales del IFE. Otros temas han llevado su propia dinámica en San Lázaro”, dijo el legislador priista. Duración: 0, dlp/m.
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Anuncian logros en reunión Interparlamentaria México-EU

Édgar Amigón, reportero: El líder priista en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, informó que explorar una nueva visión de la iniciativa Mérida y hacer un seguimiento de su funcionamiento es parte de los acuerdos que lograron legisladores mexicanos con sus homólogos estadounidenses en la 50 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos.

Añadió que se formaron 3 grupos de trabajo en materia de cooperación de seguridad, migración y comercio.

Parte de las conclusiones de la reunión bilateral, en la que estuvieron los congresistas Davis Dreier y Michael MCaul, entre otros, por parte de la delegación estadounidense, y Francisco Rojas y Josefina Vázquez Mota por la delegación de diputados mexicanos, fue designar tres grupos de trabajo que estarán en permanente comunicación y cooperación.

Tras reconocer que la lucha contra el crimen organizado trasnacional y sus delitos conexos, requieren una estrecha cooperación con Estados Unidos, y en ese sentido, el PRI reitera su compromiso de fortalecer la cooperación y coordinación con el vecino país del norte.

El tema de seguridad, explicó el líder cameral, estará presidido por el representante Michael McCaul y la diputada priista Claudia Ruiz Massieu, quienes se encargarán de reportar al grupo interparlamentario México-EU en seis meses el desarrollo de las actividades en áreas de cooperación en seguridad.

Lo anterior incluye la conformación y organización de una delegación de congresistas en la frontera, compartir inteligencia, cooperación en la aplicación de la ley, explorar una nueva visión de cooperación de la iniciativa Mérida y la supervisor de la implementación de la misma.

Francisco Rojas señaló que en materia de Migración, que busca tener fronteras seguras y eficientes, el grupo estará encabezado por el representante Brian Bilbray y el diputado Armando Ríos Piter, que al igual que el primer grupo, en seis meses, tendrán que, entre otros asuntos, explorar la posibilidad de establecer un programa de trabajo temporal.

Respecto al grupo de trabajo sobre el tema de comercio, que presidirán el representante Ed Pastor y el diputado Jesús Ramírez Rangel, tendrán entre sus funciones reportar al grupo de trabajo interparlamentario el avance de las actividades relacionadas con el incremento en las oportunidades de prosperidad económica entre ambos países.

Tendrán bajo su supervisión la reforma del mandato de NADBank, los procedimientos aduaneros, la inversión en infraestructura y el fortalecimiento de la eficiencia fronteriza, así como el desarrollo de una agenda que impulse la integración regional y la facilitación del comercio.

Asimismo, llevarán a cabo el seguimiento del desarrollo de la aprobación de la legislación estadounidense “The Cosponsor the Putting our resources toward Security Ports Act”, que dotará de financiamiento a los puertos fronterizos entre México y Estados Unidos.

El coordinador parlamentario priista en la Cámara de Diputados calificó de exitosa la reunión bilateral, en la que se habló de asuntos de alto impacto e interés binacional, pero sobre todo, por lo acuerdos obtenidos para atender, principalmente los temas de seguridad y migración.  Duración: 0, dlp/m.
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¿Dónde y qué estudiaron tus diputados federales?

Edo. Méx. Lilián Anaya, reportera: Los diputados federales son aquellos que se encargan de crear, modificar o dejar sin vigencia leyes a favor de los mexicanos e integran la Cámara de Diputados H. Congreso de la Unión; ellos son elegidos a través de su voto libre, secreto y directo al candidato que prefieran.

Por ello, es importante que los ciudadanos conozcan qué tuvieron que estudiar los actuales diputados federales del Estado de México para ocupar los puestos en los que actualmente se desempeñan y saber quiénes son los responsables de llevar las propuestas de los mexiquenses a la Cámara baja.

Actualmente el Estado de México cuenta con un total de 66 diputados federales, de los cuales se dividen por grupo parlamentario, el primero con un número mayor de integrantes es el Partido Revolucionario Institucional (PRI) con 45 diputados, seguido por el Partido Acción Nacional (PAN) que figura con siete representantes; mientras que en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) tiene cinco diputados; tres legisladores mexiquenses militan en el Partido Verde Ecologista de México; dos por parte del Partido del Trabajo (PT); dos del partido Convergencia, y dos del partido Nueva Alianza.

EL UNIVERSAL Edomex da a conocer la preparación académica de algunos de los representantes de los mexiquenses en la Cámara de Diputados federal:

1.- Luis Videgaray Caso (diputado con licencia) PRI
Realizó estudios de Economía en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (1988-1992). Se recibió en 1994 con la tesis de licenciatura "Fallas del mercado, regulación e incentivos: el caso de la privatización de los puertos mexicanos". Obtuvo el doctorado en Economía (1994-1998), con especialidad en Finanzas Públicas, por el MIT donde presentó la tesis The Fiscal Response to Oil Shocks (“La respuesta fiscal a los choques petroleros”). Para luego ejercer la docencia en el ITAM y la Universidad Iberoamericana.

Actualmente Videgaray Caso cuenta con licencia temporal sin goce de sueldo a sus actividades en el Recinto Legislativo de San Lázaro, poder para dedicarse de lleno a la campaña proselitista de su correligionario Eruviel Ávila Villegas, donde es coordinador. Además, se desempeña como presidente del PRI Edomex.

2.- Alfonso Navarrete Prida, PRI

Es Licenciado en Derecho (1983-1986 ) y Maestro en Derecho Penal (2008- a la fecha), y es diputado federal de 2009 a 2012. Ante la ausencia temporal de Luis Videgaray, Navarrete Prida se desempeña como el nuevo encargado de ser de Presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.

El 5 de febrero de 2008 durante el gobierno de Enrique Peña Nieto, fue nombrado Secretario de Desarrollo Metropolitano, y renunció el 22 de enero de 2009 para ser candidato del PRI a Diputado Federal, actualmente se desempeña como diputado por el XVIII Distrito Electoral Federal del Estado de México a la LXI Legislatura de 2009 a 2012, en la misma es Presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, e integrante de las de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias, y de Trabajo y Previsión Social.

3.- Humberto Benítez Treviño (PRI)

Estudió la licenciatura en derecho en la Facultad de Jurisprudencia de la Universidad Autónoma del Estado de México (1964-1968), cuenta con un posgrado en Derecho Constitucional Administrativo (1973-1974) y un Doctorado en Derecho (1975-1976)

Es militante de PRI desde 1963 donde ha desempeñado los cargos de director juvenil del Comité Municipal de Toluca, México; director del CEPES, zona centro-norte en el estado de México; asesor del coordinador del IEPES para la campaña presidencial.

Se ha destacado por estar al mando de la Procuraduría General de la Republica y Secretario General de Gobierno de Enrique Peña Nieto.

4.- Emilio Chuayffet Chemor PRI

Estudió en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional Autónoma de México (1970-1974), ahí fue galardonado con la presea Gabino Barreda por haber obtenido un promedio general de 10. Posteriormente fue catedrático e investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas.

Es militante de Partido Revolucionario Institucional, y ha ocupado cargos como: gobernador del Estado de México, secretario de Gobernación; coordinador de los diputados del PRI en la LIX Legislatura; fue Secretario Técnico del Consejo Político Nacional del PRI, en 2003 fue electo Diputado Federal en la LIX Legislatura, donde coordinó a la bancada priista.

Hoy en día es diputado federal de la LXI Legislatura y Coordinador de la Fracción Parlamentaria del Estado de México, donde fue electo por mayoría de votos por el tercer distrito con cabecera en Atlacomulco de Fabela.

5.- Sergio Octavio Germán Olivares (PAN)

Es licenciado en Administración de Empresas egresado por la Universidad del Valle de México (1980-1984), tomó un Seminario en Finanzas (1999-2000) y otro en Alta Administración Municipal en el 2006.

Germán Olivares, es oriundo del municipio de Tecámac, ha sido simpatizante del PAN desde 1988 y miembro activo desde 1999; fungió como presidente municipal constitucional de Tecámac (2006-2009): actualmente es diputado federal del distrito XXVIII (2009-2012).

6.- Carlos Alberto Pérez Cuevas (PAN)

Forma parte del Partido Acción Nacional de México, es licenciado en Derecho; cuenta con dos maestrías una en Derecho Procesal Constitucional (2004-2005 ) y otra en Doctrina Social en la Pontificia Universidad de Salamanca, España en el año de 2002; curso un Master internacional en Derechos Humanos en la Universidad de Castilla la Mancha, así como con un Doctorado en Derecho en la Universidad Panamericana 2006-2009.

Actualmente es diputado federal de la LXI Legislatura en el Estado de México.

7.- María Elena Pérez de Tejada Romero (PAN)

Cuenta con la licenciatura en Contaduría Pública por la Universidad Anáhuac (1993-1998), campus Norte y tiene un diplomado en Transición Política en México en el Centro de Investigación y Docencia Económica, A.C. (CIDE).

Pérez de Tejada, funge actualmente como Diputada Federal, de la LXI Legislatura, electa en julio de 2009 en el Estado de México por el principio de representación proporcional, quinta circunscripción y es Subcoordinadora de Vinculación con la Sociedad, Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional.

8.- Josefina Eugenia Vázquez Mota (PAN)

Estudió el bachillerato en el CECyT (vocacional) 9 del Instituto Politécnico Nacional, para luego ingresar a la Universidad Iberoamericana donde cursó al Licenciatura en Economía (1978-1983); cursó el Programa AD1 de Alta Dirección de Empresas en el Instituto Panamericano de Alta Dirección de Empresas (IPADE) y cuenta con el diplomado de Ideas e Instituciones en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM).

Desde el 5 de julio cuando fue electa como Diputada Federal para integrar la LXI Legislatura de México, también fue asignada como Coordinadora del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados; y en septiembre de 2010 fue elegida Presidenta de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

9.- Alejandro Del Mazo Maza (PVEM)

Nacido el 4 de agosto de 1980, Del Mazo Maza cuenta con la Licenciatura en Administración de Empresas por la Universidad Anáhuac (2002-2007); tiene estudios en Economía en la Universidad Iberoamericana (2000-2002) y realizó estudios de Finanzas Administrativas en la Universidad de Harvard (2002).

10.- Óscar González Yáñez PT

Forma parte del Partido del Trabajo y cuenta con la Licenciatura en Economía por la Universidad Nacional Autónoma de México.

Entre sus logros se destaca que fue cofundador del Partido del Trabajo en 1990, Coordinador de Campaña de Cecilia Soto en el año de 1994; posteriormente fungió como Diputado Federal de la LVI Legislatura, donde fue integrante de la Comisión de Concordia y Pacificación en Chiapas.

Fue Presidente Municipal de Metepec, Estado de México, durante el periodo 2006-2009, siendo electo por una coalición PRD-PT. Actualmente es Diputado Federal de la LXI Legislatura.

11.- Juventino Víctor Castro y Castro

Cuenta con la Licenciatura en Derecho por la UNAM (1936-1940), donde también estudio sus licenciaturas en Filosofía y de Letras (1936-1938), además de su Doctorado en Derecho (1950-1951)

Impartió clases en la Escuela Libre de Derecho de 1969 a 1995 en materia constitucional y fue titular de la cátedra de Derecho de amparo por la UNAM en la facultad de derecho, así como tutor de la División de posgrado de la Facultad de Derecho de la UNAM.
Actualmente es un Ministro Retirado de la Suprema Corte de Justicia de la Nación aunque ha sido también asesor en materia legal de Andrés Manuel López Obrador. agb/m
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Pide PVEM a Calderón publicar iniciativas aprobadas

Édgar Amigón, reportero: El vocero del Partido Verde en la Cámara de Diputados, Alejandro del Mazo Maza, manifestó que el presidente Felipe Calderón, en lugar de hacer exhortos para un periodo extraordinario de sesiones en el Congreso de la Unión, debería publicar en el Diario Oficial las más de 25 iniciativas que aprobó el Legislativo y están en la “congeladora” de Bucareli.

En un comunicado aclaró que el Partido Verde está a favor de que se lleve a cabo un periodo extraordinario de sesiones, pues hay muchos temas en la Agenda Legislativa que deben desahogarse.

Sin embargo, agregó, el presidente usurpa funciones pues “es facultad exclusiva del Congreso delimitar y definir los tiempos legislativos, sólo la Comisión Permanente puede convocar a un periodo extraordinario de sesiones, siempre y cuando exista materia para realizarlo”. Al respecto, exhortó al jefe del Ejecutivo a que “se conduzca sobre las facultades que tiene y no atropelle ni influya en los poderes que no le corresponden”.

Al abundar en el tema, el diputado mexiquense señaló que el presidente Felipe Calderón debe ser congruente con su interés en un periodo extraordinario, publicando esas iniciativas congeladas, de lo contrario podría pensarse que se trata de una estridencia electoral.

Insistió al sostener que “pareciera que el presidente tiene un doble discurso, por un lado asume facultades que no le corresponden para llamar a un extraordinario, y por otro, mantiene paralizadas más de 25 leyes aprobadas que también son de suma importancia para el país”. Duración: 0, dlp/m.
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Llaman a homologar derechos de mujeres en códigos penales 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La presidenta de la Comisión Especial sobre Feminicidios, de la Cámara de Diputados, Teresa Incháustegui, demandó homologar los derechos de las mujeres en los códigos penales del país, así como a capacitar en esa materia a los jueces.

En rueda de prensa, luego de presentar a Gretel Rodríguez, una joven de Yucatán que fue agredida por su ex novio, a quien se liberó aún cuando existía una orden de suspensión a la orden girada por una juez, la legisladora mencionó que como ese hay muchos otros asuntos.

Ante ello, la diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), sostuvo que hay una “doble moral” para aplicar la ley, ya que “los juzgadores han sido educados bajo el criterio de que los hombres tienen más derechos”.

“Esto que le pasa a Gretel se debe a que no hay un piso único, homogéneo de código penal, hay un piso disparejo. El Poder Judicial desde hace tres años tiene recursos y una Unidad de Género para capacitar a los jueces en esta materia, pero parece que no ha sido suficiente”, subrayó.

Incháustegui Romero consideró que además de la facultad que tiene el Consejo de la Judicatura Federal (CJF) para revisar la actuación de los juzgadores, se requiere de un observatorio ciudadano para calificar la actuación de dichos funcionarios.

Finalmente, la diputada perredista solicitó a la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega, garantizar la seguridad de la joven, toda vez que su agresor, dijo, la ha estado hostigando desde que abandonó la cárcel. /gh/m
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Buscan diputados fortalecer educación náutica 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El diputado de Convergencia, Alejandro Gertz Manero, urgió aprobar un nuevo dictamen relativo a la Ley de Navegación y Comercio Marítimo, así como una fracción de la Ley de Puertos en materia de pilotaje, a fin de tomar en cuenta las necesidades económicas de este servicio en relación a la educación náutica.

En entrevista el también presidente de la Comisión de Marina, expuso que la minuta proveniente del Senado, solo contempla modificaciones que definen los requisitos en el servicio de pilotaje público, y de ninguna manera aborda el apoyo que requiere la educación náutica.

Dijo que después de una presentación del presidente de la Comisión de Marina en el Senado, el panista Sebastián Calderón, en relación al dictamen referido, los integrantes de esa comisión en San Lázaro, coincidieron en la necesidad de realizar un trabajo conjunto y redactar un nuevo proyecto que exija al Estado mexicano la atención acerca de las necesidades de las escuelas de educación náutica.

Gertz Manero, expuso que es necesario que ante el carácter público del servicio de pilotaje, se obligue al Estado a destinar recursos para que los estudiantes cuenten con los recursos necesarios para concluir sus ciclos, ya que actualmente las colegiaturas cuestan alrededor de 50 mil pesos anuales, motivo por el cual muchos estudiantes no terminan.

Comentó que se contempla también la adjudicación de un buque escuela que sirva para que los estudiantes practiquen y no solo lo hagan con simuladores como se hace actualmente.

El diputado federal de Convergencia, Alejandro Gertz Manero, pidió el apoyo a los legisladores de esa comisión para impulsar un punto de acuerdo para que la Cámara de Diputados tome en cuenta las diferentes necesidades de la Armada de México en materia presupuestal.

La Comisión de Marina acordó reunirse en las próximas semanas para discutir el nuevo proyecto de dictamen sobre la Ley de Navegación y Comercio Marítimos en materia de pilotaje y se contará con el apoyo y colaboración de su similar en el Senado de la República. /gh/m
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Prevé Congreso comisión plural para caso Hank Rhon 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La Primera Comisión de la Permanente analiza la posibilidad de crear una comisión plural de trabajo para dar seguimiento al caso de Jorge Hank Rhon y “la forma tan lamentable en que ocurrió su detención”.

Según la petición que analiza dicha instancia, presentada por el líder de los senadores del PT, Ricardo Monreal, el objetivo de la comisión sería “dar aseo, certeza, limpieza, transparencia y legitimidad a este asunto”.

Al respecto, Monreal aclaró que su intención “no es juzgar como culpable o inocente a Hank Rhon”, de quien dijo que “es poco claro su enriquecimiento y se sospecha de posibles nexos con las organizaciones de traficantes de drogas, como la de los hermanos Arellano Félix”.

“Lo extraño, anómalo e inusual es que precisamente ahora, justo en el proceso electoral del estado de México y en la antesala de que inicie el proceso para elegir Presidente de la República en el 2012, se den este tipo de detenciones espectaculares”, añadió.

Monreal Ávila aseguró que la detención de Hank Rhon “se puede comparar con ese montaje mediático y poco eficaz denominado ´Michoacanazo´, llevado a cabo en vísperas del proceso electoral en es entidad en mayo de 2009”.

Por ello, sostuvo que el operativo del gobierno federal para detener a Hank Rhon “tiene fines claramente políticos y electorales” y está relacionado con las elecciones en el estado de México y el proceso electoral del 2012.

Indicó que además de los tintes político-electorales en el caso de Hank, también está “la forma tan lamentable en que ocurrió la detención, o la puesta en libertad del presunto culpable, por una mala integración de la averiguación previa”.

Los integrantes de la Primera Comisión, que preside el senador del PRD, José Guadarrama, se reunirán el próximo martes para decidir si aceptan o no crear la comisión plural de trabajo, entre otros asuntos. /gh/m
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PRI prepara denuncia contra Secretarios de Estado
Con información de Sara Pablo.-El Partido Revolucionario Institucional (PRI), informó que están preparando una denuncia formal en contra de varios Secretarios de Estado, a quienes acusa de estar haciendo campaña por todo el país "como reinas de la primavera".

Con Joaquín López Dóriga, se informó que el diputado federal Sebastián Lerdo de Tejada Covarrubias, confirmó que la queja será en contra de los secretarios de Hacienda, Educación, Sedesol y los que se acumulen por usar recursos públicos para su promoción personal.

Por su parte, el senador del Partido del Trabajo (PT), consideró que el Instituto Federal Electoral debería actuar de oficio. /gh/m
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Piden senadores transparentar firma acuerdo contra piratería 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología del Senado, Javier Castellón, pidió gobierno al federal transparentar las negociaciones para el Acuerdo Comercial Anti Falsificación (ACTA por sus siglas en inglés) y firmarlo hasta que concluyan las consultas públicas que realizan los senadores.

En entrevista, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que las autoridades mexicanas han actuado sin transparencia en torno al acuerdo, lo que ha provocado dudas y especulaciones.

Incluso, agregó, de acuerdo a una “supuesta última versión”, el plazo para signar el ACTA sería del 1 de mayo de 2011 al mismo día y mes de 2013.

Recordó que desde octubre de 2007 el gobierno de México se encontraba en las negociaciones de ACTA junto con Australia, Canadá, Corea, Japón, Marruecos, Nueva Zelanda, Singapur, Suiza, Estados Unidos y la Unión Europea.

A su vez, la Cámara Alta creó un Grupo Plural para dar seguimiento al proceso de negociaciones, para coadyuvar en la transparencia de las mismas, y garantizar que se respeten las garantías y derechos fundamentales que prevé la Carta Magna, añadió.

Castellón informó que desde noviembre de 2010 el grupo ha realizado foros y consultas públicas con funcionarios, académicos y expertos para construir una posición alterna sobre el ACTA, que busca regular el uso de la red, lo cual representa un peligro para la libertad de expresión.

Por ello, exhortó al Ejecutivo federal que ordene a las secretarías involucradas en las negociaciones tomar una decisión respecto a la firma del acuerdo hasta que concluyan las consultas públicas que realiza el Senado. /gh/m
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FCH anuncia inicio de transición a radio digital

Angelina Mejía Guerrero y Jorge Ramos Pérez, reporteros: El Presidente Felipe Calderón anunció que a partir de hoy todos los radiodifusores, que así lo deseen, podrán iniciar el proceso de migración a la tecnología digital con el estándar IBOC. 

"Con ello será posible llevar a los mexicanos audio digital con calidad similar a la de un disco compacto; también permitirá un mejor aprovechamiento del espectro radioeléctrico para que se puedan enviar más señales en el mismo ancho de banda, con lo que se podrán diversificar los contenidos para los radioescuchas", dijo Calderón en la ceremonia de "Avances en la Agenda de Radiodifusión" 

Hoy se publicó en el Diario Oficial de la Federación (DOF) la política por la que se adopta el estándar digital en la radio. 

Ante industriales de la radio, durante la ceremonia de entrega de 75 refrendos de concesiones de este servicio, Calderón dijo que en su administración se cerró la puerta a la discrecionalidad en la entrega de concesiones y refrendos. 

"Nunca más motivos políticos determinarán si se otorgan los refrendos de concesiones de radiodifusión o no", sostuvo. 

Pidió ejercer "periodismo con responsabilidad" a los decenas de empresarios de la radio reunidos en el salón Adolfo López Mateos de la casa presidencial.  agb/m
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Exhortan a ALDF cumplir resolutivos por cooperativas

Lidia Arista, reportera: La Diputación Permanente exhortó a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) a asumir los resolutivos que aprobó la Organización de las Naciones Unidas (ONU) en los que se proclamó al  2012 como Año Internacional de las Cooperativas.

En el punto de acuerdo, presentado por la diputada Ana Estela Aguirre y Juárez, además de solicitar que se asuman esos resolutivos, se pide a la Comisión de Asuntos Laborales y Previsión Social y autoridades de la ciudad de México, se coordinen en las acciones correspondientes a fin de que se cumpla ese resolutivo.

2012 como Año Internacional de las Cooperativas fue proclamado en la sexagésimo cuarta asamblea general de la ONU, Plenarias 65, referente a las cooperativas en el desarrollo socia. agb/m
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Reforma de padres deudores, espera su aprobación

Sharenii Guzmán Roque, reportera: A fin de garantizar que los niños y jóvenes de padres divorciados reciban la pensión de manera puntual, la Asamblea Legislativa (ALDF) está a la espera de aprobar una reforma que propone castigar el incumplimiento de ese pago con tres a siete años de prisión y de 100 a 400 días de multa.

Dicha iniciativa, que ya fue presentada en el pleno de la ALDF, en marzo de este año, por la diputada del PRD, Alejandra Barrales, también prevé crear el Registro de Deudores Alimentarios Morosos (REDAM), como una especie de lista negra de padres irresponsables.

“Estamos sacando adelante esa reforma para que se haga un registro público, donde aquellos padres que no paguen de manera consecutiva sus pensiones, se colocarán sus datos en una lista que estará a cargo del Registro Civil para que la gente conozca, a manera de sanción social, que hay personas que no cumplen con los hijos”, comentó.

En entrevista, la Presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF explicó que con la reforma busca garantizar que los padres divorciados no se separen de los hijos y que cumplan con la pensión para asegurarles educación, salud y alimentación.

La legisladora señaló que la problemática ha escalado tanto que el año pasado se registraron 12 mil divorcios en el DF y 10 mil se convirtieron en litigios, es decir, mujeres “persiguiendo” a los ex esposos para que paguen la pensión de los hijos.

De alguna manera ese dato originó la propuesta, ya que una gran cantidad de niños de papás que no cumplen con el pago de la pensión, abandonan sus estudios, presentan adicciones y son propensos a caer en las manos de la delincuencia. agb/m
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Publican Ley para mitigar cambio climático

Notimex: El gobierno capitalino publicó este jueves el decreto por el que expide la Ley de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático y Desarrollo Sustentable para el Distrito Federal, que tiene como objetivo establecer políticas públicas que propicien la disminución de gases de efecto invernadero. 

De acuerdo con su Artículo 7, el mandatario local tendrá la facultad de regular, instrumentar y controlar en materia de agua, energía, educación, ordenamiento ecológico, protección civil, residuos sólidos, salud, seguridad alimentaria, suelo de conservación y transporte, entre otros. 

El documento que se dio a conocer en la Gaceta Oficial capitalina indica que para enfrentar los efectos del cambio climático en la ciudad de México se deberá de considerar en materia de protección civil un atlas de riesgo actualizado. 

El Programa General de Desarrollo Urbano y el de Ordenamiento Ecológico deberán de tomar en cuenta la vulnerabilidad y la adaptación al cambio climático. 

Además para prever los efectos de escenarios futuros de cambio climático, ante fenómenos hidrológicos y meteorológicos extremos y calcular las inversiones necesarias para la adaptación y reducción del riesgo, así como desarrollar un sistema de monitoreo climático y mecanismos de alerta temprana. 

La ley, que entrará en vigor a mediados de julio, indica que su reglamentación será expedida dentro de los 90 días hábiles siguientes a la entrada en vigencia, y quedan derogadas las disposiciones legales, reglamentarias y administrativas que contravengan lo dispuesto en la presente legislación. agb/m
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Empresarios le toman la palabra a Calderón; preparan propuestas

Jorge Ramos, reportero: El Consejo Coordinador Empresarial le tomó la palabra al presidente Felipe Calderón y trabaja ya en una serie de propuestas para dar el  sprint  final al año y medio de gobierno que resta a la actual administración.

Mario Sánchez Ruiz, presidente del CCE, informó que las propuestas podrían generar un crecimiento adicional de entre 3 y 4 puntos porcentuales para colocar el PIB en una tasa de entre 7 y 8%.

En entrevista exclusiva con Grupo Imagen Multimedia, el dirigente del organismo cúpula del sector privado dijo que en el documento que entregará al presidente a finales de julio destacan tres propuestas:

Bursatilizar las empresas paraestatales, ampliar el financiamiento a Pymes y hacer más eficiente el programa de compras de gobierno, buscando que cada vez tenga más contenido nacional. Duración: 0, dlp/m.
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Radiodifusores piden que refrendos sean ley

Angelina Mejía Guerrero y Jorge Ramos Pérez, reporteros: Los radiodifusores del país solicitaron al presidente Felipe Calderón que los criterios de refrendos se eleven a rango de ley, y expresaron su preocupación por el proyecto por el que se pretende reducir la separación entre estaciones de 800 a 400 Khz. 

Tristán Canales, Presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT), dijo que los empresarios dan la bienvenida a la competencia, pero piden que ésta se dé con certeza jurídica y reglas claras para todos. 

Durante la ceremonia celebrada en Los Pinos para la entrega de 75 refrendos de radio, el dirigente de los radiodifusores señaló que para la reducción de la separación entre estaciones se tome en cuenta a todos los actores involucrados. agb/m
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PRI acusa al GDF de violar derechos laborales

Sharenii Guzmán Roque, reportera: PRI-DF acusó al Gobierno capitalino de violar la ley laboral y los derechos de pensionados y jubilados al intervenir en el proceso de elección del presidente del Sindicato de Trabajadores del Gobierno del Distrito Federal.

El partido notificará lo anterior al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, a través de una carta en donde le solicita su intervención para atender la problemática que afecta a los trabajadores y que están siendo perjudicados por autoridades que no cumplen con la ley.

Señaló que pensionados y jubilados manifestaron su inconformidad por la violación a sus derechos laborales y a la autonomía sindical, y en el caso de los ex trabajadores, el incumplimiento de las sentencias por los tribunales de justicia, favorable a ellos, por parte de funcionarios de su gobierno.

El líder priísta, Jaime Aguilar Álvarez, señaló que el trato por parte del GDF a jubilados y trabajadores en activo es contra la ley, por ello, remarcó, que el partido apoyará a los inconformes.

“Nuestro partido ratifica el compromiso por la defensa de los intereses sociales y la democracia y justicia social que, deben regir la vida en la ciudad de México”, comentó.

Aguilar Álvarez solicitó al jefe de Gobierno que en el ámbito de sus facultades gire instrucciones a fin de dar cumplimiento a los derechos de los trabajadores.

En tanto, José Carlos González, coordinador de Pensionados y Jubilados del GDF, denunció que el año pasado, funcionarios del área de política laborales les solicitaron cuotas sindicales; sin embargo, a la fecha, desconocen para que fueron utilizados los recursos. agb/m
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Destaca Cordero ejecución de presupuesto

Agencias: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, sostuvo que en los últimos cuatro años el Gobierno Federal ha impulsado una nueva política para cambiar la cultura en cuanto a la manera de entender el gasto público, lo que se ha traducido en que ahora se ejecuta de manera más clara, eficiente y transparente.

Al participar en la entrega de reconocimientos a los egresados del diplomado en línea “Presupuesto basado en resultados”, en la Torre de Rectoría de la UNAM, expuso que ello se logra cuando se tiene muy claro que los recursos del presupuesto son de la sociedad y no de nadie en particular. agb/m
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El 90% de los delitos en México son responsabilidad de los estados, dice Poiré

EFE: El Gobierno federal mexicano reconoció hoy el valor de la primera operación coordinada por los 32 estados del país en contra de la delincuencia, lanzada el pasado 13 de junio y que lleva hasta ahora más de seiscientos arrestos.
En un mensaje difundido en su blog, el portavoz del Gobierno del presidente Felipe Calderón en materia de seguridad, Alejandro Poiré, señaló que el 90 por ciento de los delitos que suceden en México son competencia de los estados.
"Es importante recordar que más del 90 por ciento de los delitos en México corresponden al fuero común. Es decir, recae en el ámbito de atribuciones de las entidades federativas su investigación, persecución y juzgamiento.
"Así, las entidades federativas adquieren un compromiso manifiesto frente a la ciudadanía con este despliegue de más de 300 mil efectivos, que servirán también para sumarse a las labores de seguridad pública que las Fuerzas Federales han venido realizando en apoyo temporal a solicitud de las autoridades locales mientras fortalecen su confiablidad y sus capacidades operativas y de inteligencia", señala en el blog.
Para el también secretario técnico del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SNSP), "es de reconocer la labor de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago)" por una operación que en los días que lleva "ha arrojado resultados positivos".

La acción estatal coordinada abre una "nueva etapa en la lucha contra el crimen en la que los mandatarios estatales refuerzan el cumplimiento de sus obligaciones legales en atención a delitos", dijo.

El Operativo Conago-1, como se le conoce, cuenta con la participación de 310 mil policías mexicanos y es el primer esfuerzo coordinado contra la delincuencia lanzado por los 32 estados de México.

"La lucha por la seguridad de los mexicanos no puede ni debe ser sólo una política de uno de los órdenes de Gobierno. Su efectividad en el cierre de espacios a cualquier manifestación criminal radica en que sea un esfuerzo permanente, sin distingos y en el marco de un frente común", afirmó.
El funcionario mexicano aseguró que el Gobierno federal encabezado por Calderón "continuará utilizando todos los instrumentos a su alcance para respaldar a las autoridades estatales y municipales".

Miles de soldados y policías federales participan en la lucha contra el crimen organizado lanzada por Calderón al inicio de su mandato, en diciembre de 2006, lo que ha motivado las críticas de diversos sectores ante el aumento de las denuncias de violaciones a los derechos humanos.

Los menores recursos y mayor penetración del crimen organizado en los cuerpos estatales y municipales fueron los argumentos del presidente para confiar a la Policía Federal y al Ejército esta tarea.

En México se debate la conveniencia de crear una única corporación policial, en lugar de las más de 2.000 que existen ahora en estados y municipios, para hacer más efectivo el combate a la delincuencia.

En sus primeros dos días en marcha, la operación conjunta de seguridad lanzada por los estados mexicanos había registrado 617 arrestos, 131 mandamientos judiciales cumplimentados y 294 vehículos y 30 armas recuperados. agb/m
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No es tiempo de que Ebrard renuncie para candidatura: Zambrano

Alma E, Muñoz, reportera: El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Zambrano Grijalva, señaló que aún no es tiempo de que Marcelo Ebrard Casaubón renuncie a su cargo como jefe de gobierno del Distrito Federal porque “está cumpliendo muy bien su responsabilidad” como presidente de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), a diferencia de Ernesto Cordero, secretario de Hacienda y Crédito Público, quien -sostuvo- “en lugar de darle estabilidad al salario mínimo anda sólo con declaraciones generando pasiones”.

Entrevistado al término de la inauguración de un foro sobre migración organizado por el PRD en un hotel capitalino, Zambrano pidió a quienes buscan candidaturas presidenciales “no cruzar sus aspiraciones con el desempeño de su labor como funcionarios públicos”, cuando se le preguntó si éstos ya deberían renunciar a sus cargos para dedicarse por completo a su promoción.

Sólo que en el caso de Ebrard indicó que no es ahorita el mejor momento para que lo haga. Puso como ejemplo los resultados “muy positivos” que están arrojando los operativos anticrimen que instrumentó la Conago.

“Van a contribuir a darle mayor confianza a las instituciones, que justamente deben trabajar cotidianamente por seguridad para la familia, los bienes, la estabilidad misma del país”.  Duración: 0, dlp/m.
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Pese a inseguridad, México sigue siendo buen negocio para las empresas: Proméxico

Antonio Hernández, reportero: Pese al ambiente de inseguridad que se vive en varios estados del norte del país, las empresas globales ven a México como un lugar para hacer buenos negocios, aseguró Carlos Bonfil, director general de Proméxico.

En conferencia de prensa por los cuatro años de la creación de este organismo de promoción de inversiones y comercio exterior, el funcionario destacó que no obstante la criminalidad en entidades como Chihuahua o Tamaulipas, las empresas siguen haciendo inversiones en zonas complicadas como Ciudad Juárez o Altamira.

“No estamos minimizando la situación. El problema existe pero esta focalizado, los hombres de negocios consideran esto como un costo adicional; sus decisiones las toman con base en indicadores económicos, los cuales en los últimos años han mejorado la posición de México frente a otros países”, destacó.

De enero a mayo de 201, Proméxico logró 3 mil 161 millones de dólares en inversión extranjera directa en el país, equivalente a la creación de 17 mil 484 empleos distribuidos en 34 proyectos de compañías globales. agb/m
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Intenta crimen intimidar por 'Conago 1': Ebrard

Ciudad de México, Marco A Sánchez, reportero.- Al brindar su informe de resultados durante el tercer día de operativos de la Conago, el jefe de Gobierno y presidente está, Marcelo Ebrard, brindó su apoyo y solidaridad al gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina, luego de la ejecución de dos de sus escoltas.

Marcelo Ebrard dijo que esta medida es un claro mensaje de intimidación de la delincuencia organizada,  al verse mermada por el operativo Conago-1 que ha rendido frutos en todas las entidades de la República.

El presidente en turno de la Conago, dijo que hasta el día de ayer  se logró la detención de mil 131 personas vinculadas con diferentes delitos, se recuperaron 626 vehículos con reporte de robo, se cumplimentaron 262 órdenes de aprehensión y se aseguraron 69 armas.  

Marcelo Ebrard dijo que lo ocurrido a las escoltas del gobernador Rodrigo Medina, es una reacción de la delincuencia para intimidar, sin embargo advirtió que se reforzarán las acciones para garantizar la seguridad de los ciudadanos. 

Subrayó la coordinación del operativo Conago-1 con autoridades federales; tras señalar que sostiene contacto frecuente con el titular de la policía federal, Genaro García Luna. 

Dijo que mientras la Policía Federal lleva a cabo operativo en las carreteras, la PGR se encarga de dar seguimiento e investigar los vínculos de bandas criminales. 

Marcelo Ebrard adelantó que próximo lunes, luego de un consenso entre los secretarios o encargados de la seguridad pública de cada  estado, se dará a conocer si el operativo Conago 1 queda permanente o se retira. /gh/m
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Reconoce Narro apoyo y trabajo de Cordero en educación

Israel Navarro, reportero: El rector de la UNAM, José Narro Robles, reconoció el trabajo y apoyo que ha brindado el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, a la educación pública y a la Máxima Casa de Estudios.

Al participar en la entrega de reconocimientos a los egresados del diplomado en línea: “Presupuesto basado en resultados”, el Rector de la UNAM aseguró que un Presupuesto define el proyecto de nación de un país y agregó “que los programas sin presupuesto son demagogia”.

Asimismo Narro convocó a encontrar nuevas fórmulas de recaudación de dinero para que estados y municipios generen más recursos y se puedan gastar más.

Por su parte, el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, calificó a la UNAM como motor de transformación de la sociedad y agradeció la especialización de los 887 egresados del diplomado, de los cuales el 70 por ciento son servidores públicos federales y 30 por ciento, servidores estatales. agb/m
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Le arman diputados campaña a Lujambio en el DF

Héctor Figueroa Alcantara, reportero: Nueve diputados locales del Partido Acción Nacional (PAN) iniciaron en la Ciudad de México la campaña “Vamos con Lujambio”, así como la colecta de firmas a escala nacional para posicionar al secretario de Educación Pública (SE P), Alonso Lujambio Irazábal, como su candidato a la Presidencia de la República.
La primera en estampar nombre y firma, y los datos de su credencial del IFE en la campaña interna, fue la coordinadora de la diputación panista en la Asamblea Legislativa, Mariana Gómez del Campo, quien dijo que su grupo “respeta a todos los aspirantes”, pero “el mejor es el titular de la SEP”.
“Estamos llevando el mensaje de por qué Alonso Lujambio puede ser un buen candidato, puede ser también un excelente Presidente de México, sin lugar a duda, por su trayectoria, por su capacidad, por los resultados que ha dado en cada una de las encomiendas que ha tenido.
“Es un hombre que ha vivido la democracia de manera muy intensa”, ejemplificó la diputada local. ...y ella busca el GDF En Parque de los Venados de la Delegación Benito Juárez, y bajo la sombra de la estatua de Francisco Villa, Gómez del Campo, de paso, confirmó que buscará, por su parte, ser la candidata del PAN al Gobierno del Distrito Federal (GDF).
“Por supuesto que en mi caso me encantaría gobernar la Ciudad de México, ya en su momento, y respetuosa de los tiempos, estaré presentando el proyecto, primero, a los panistas y posteriormente a los ciudadanos”, adelantó la ex presidente del PAN en la capital del país.
En total, nueve de 15 de los legisladores panistas en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal confiaron en lograr, en una primera etapa, 36 mil firmas, requisito estatutario para inscribir al secretario de Educación en el proceso interno del PAN a la Presidencia de la República.
El PAN tiene registrados 294 mil 931 miembros activos y cerca de un millón de adherentes. Los diputados locales que se suman a la campaña de Lujambio son: Rafael Medina, Giovani Gutiérrez, José Manuel Rendón, Rafael Calderón, Juan Carlos Zárraga, Federico Manzo, Mariana Gómez del Campo, Jorge Palacios y Fernando Rodríguez Doval.
La coordinadora de los legisladores locales señaló que desde hace meses este grupo de panistas le anunció a Alonso Lujambio que buscarían el respaldo ciudadano a su candidatura. Gómez del Campo descartó que en el PAN existan dados cargados para que el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo, sea el candidato presidencial, y prueba de ello, subrayó, es que el apoyo a Lujambio Irazábal está ganando fuerza dentro del panismo.
Por ello, los legisladores de Acción Nacional rechazaron estar en desventaja por el apoyo que ha alcanzado el secretario de Hacienda, pues afirmaron que en el PAN “no hay cargadas, sino procesos democráticos”.
“Este grupo está convencido de que debemos cerrar filas con quien logre ganar la candidatura de Acción Nacional. Debemos dejar en claro y así lo hemos vivido, que ante todo somos demócratas”, dijo Mariana Gómez del Campo.
En tanto, Fernando Rodríguez Doval, quien coordinará el movimiento “Vamos con Lujambio” en la Ciudad de México, dijo que Lujambio cuenta con el carisma y la estatura moral para ser Presidente. agb/m
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Crean juzgados especializados en ejecución de penas

Redacción: El Consejo de la Judicatura Federal (CJF) creó tres juzgados que se encargarán de decidir sobre el cumplimiento, modificación y duración de las penas, como es el caso, por ejemplo, de las preliberaciones, que se les dicten a los presos federales. 
El Pleno del Consejo aprobó la creación de los Juzgados Primero, Segundo y Tercero de Distrito Especializado en Ejecución de Penas, los cuales se ubicarán en Tlalnepantla de Baz, Estado de México, y entrarán en operación el próximo domingo 19 de junio. 
Los nuevos órganos jurisdiccionales se crearon en cumplimiento con lo dispuesto en la reciente reforma Constitucional, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2008, y se mantendrán en operación bajo al esquema que aprobó el Consejo de la Judicatura Federal, hasta en tanto el Congreso de la Unión emita las leyes secundarias que regulen este rubro. 
A través de un comunicado, el CJF informó que la medida fue adoptada ante la falta de legislación en la materia y el inminente vencimiento del plazo que se estableció para la implementación de este apartado de la reforma constitucional, fijado para el 18 de junio de 2011. 
Asimismo, el Consejo de la Judicatura aseguró que los juzgados de Distrito sólo conocerán de los asuntos que a partir del inicio de sus funciones requieran la participación jurisdiccional en esta materia y en el ámbito de su jurisdicción. 
En ese sentido, no se recibirán del Ejecutivo federal los expedientes que ya se encuentran en trámite, excepto los que requieran intervención judicial; por lo tanto, los Juzgados de Distrito competentes en Procesos Penales Federales, seguirán conociendo hasta su total resolución de los asuntos que sobre ejecución de penas ya son de su conocimiento. Ma.m. 
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Formal prisión a dos por caso Salazar en Chiapas

Oscar Gutiérrez, reportero: El juez Tercero Penal dictó esta mañana auto de formal prisión contra los ex funcionarios del gobierno estatal Gabriel Flores Cansino y Daniel Tadeo Romero, involucrados en el proceso penal que se le sigue al ex gobernador Pablo Salazar Mendiguchía. 
Los dos procesados se encuentran internados en el centro penitenciario El Amate, de este municipio del centro de Chiapas, donde enfrentan cargos de peculado, ejercicio indebido del servicio público, abuso de funciones públicas, abuso de autoridad y asociación delictuosa. 
Los ahora procesados fueron detenidos el pasado 9 de junio por elementos de la Policía Especializada de la Procuraduría General de Justicia del Estados (PGJE), en cumplimiento de las órdenes de aprehensión giradas por el juez de la causa dentro del expediente penal 96/2011. 
La PGJE destacó que dicho expediente penal está integrado en 21 tomos, que a su vez están contenidos en 9 mil 117 fojas útiles, en el cual se concentran pruebas fehacientes recabadas por el Ministerio Público investigador que acreditan que Pablo Salazar, con diversos funcionarios públicos, entre ellos Flores Cansino y Tadeo Romero, desviaron recursos del erario por 104 millones de pesos. Ma.m. 
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Solicita PRD revisar vínculos de Hank con Peña y Eruviel 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El dirigente del PRD mexiquense, Luis Sánchez, pidió auditar los contratos signados entre el gobierno el Estado de México y empresas de Jorge Hank Rhon, así como el presunto apoyo del empresario al candidato del PRI, Eruviel Ávila.

En entrevista radiofónica consideró que existen vínculos entre el candidato de la coalición “Unidos por Ti”, Eruviel Ávila y el ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon.

“Hay operadores electorales, vinculados a Hank Rhon, provenientes de Baja California, que se encuentran trabajando en la zona norte del estado, sobre todo en el municipio de Zumpango”, acusó el dirigente local del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Añadió que la empresa Grupo Financiero Interacciones, propiedad de Hank Rhon, firmó desde 2007 un contrato por 200 millones de pesos, con el gobierno mexiquense para otorgar seguros de vida los alumnos de nivel primaria y trabajadores estatales.

En ese sentido adelantó que su bancada en el Congreso local pedirá a la a la Auditoría Superior de la Federación (ASF) de la Cámara de Diputados, revisar todas cuentas públicas de la administración del gobernador Enrique Peña Nieto.

El también coordinador de la campaña de Alejandro Encinas, candidato de la coalición “Unidos Podemos Más” consideró evidente relación entre Hank Rhon, el gobierno de Enrique Peña Nieto, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) y la campaña de Eruviel Ávila.

Asimismo, estimó que en el debate celebrado la víspera entre los candidatos a la gubernatura del estado, Eruviel Ávila no aportó argumentos para desmentir el presunto financiamiento de su campaña por parte del ex alcalde de Tijuana. /gh/m
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Las frases del tercer debate de los candidatos de Edomex

Los candidatos a la gubernatura del estado de México Eruviel Ávila Villegas, Luis Felipe Bravo Mena y Alejandro Encinas sostuvieron un debate que moderó el periodista Joaquín López Dóriga.

En el encuentro, que tuvo un formato flexible, los candidatos expusieron algunas propuestas e intercambiaron ataques; en ambos casos, ya han sido mencionados en anteriores ocasiones por los candidatos.

El discurso de los candidatos tampoco varió mucho con respecto a los debates anteriores: Encinas se concentró en cuestionar y descalificar a Eruviel Ávila y Bravo Mena; en tanto que el candidato de extracción priísta se mantuvo fiel a su postura de ser “el candidato de las propuestas” y minimizó los ataques que lanzó.

EL UNIVERSAL Edomex te presenta las frases más destacadas de los candidatos al gobierno mexiquense en este encuentro previo al segundo debate que organiza el Instituto Electoral local.

Luis Felipe Bravo Mena

"El Estado de México en inseguridad, en corrupción, en competitividad ocupa los peores lugares. El Estado de México no puede vivir así, los mexiquenses merecemos algo mejor".

"Para efectos prácticos, el tema de la liquidación de la Tenencia Vehicular es un hecho y ya no tiene por qué ser un tema de campaña ni un tema de promesa de campaña ni acreditársele a ningún partido. Acción Nacional la propuso hace dos años en la Cámara de Diputados local, la rechazaron los diputados del PRI, como aquí se acaba de mencionar".

"La coordinación y el acuerdo de unidad me parece una bonita frase pero primero, lo primero que se tiene que hacer, es cumplir la parte que le toca a uno. Y si las otras instancias de trabajo de Gobierno Federal, lo están haciendo lo que tenemos es que cumplirle al Estado y tenemos que certificar a los policías.".

"Yo como gobernador no haré una propuesta, una iniciativa en ese sentido (bodas gay y aborto), pero habrá que respetar el debate en el Congreso local para que las fuerzas políticas y el debate que se dé en el Congreso local, defina las cosas, pero yo como gobernador no promoveré iniciativas en esa materia".
Eruviel Ávila

"Hoy quiero participarles por qué quiero ser gobernador. Yo quiero ser gobernador del Estado de México porque nací, crecí, siempre he vivido en el Estado de México, he servido al Estado de México porque siempre he pensado en grande. Pensar en grande no es nada más un eslogan, una frase de campaña, pensar en grande para mí ha sido una convicción de vida".

"En el Estado de México no vamos a cobrar la Tenencia de Uso Vehicular, estará en mi facultad, como gobernador, no cobrarla.

"En materia de seguridad pública debemos combatir el tema en forma integral, en forma coordinada, los tres niveles de gobierno". 

"El primer día de mi gobierno habré de presentar una iniciativa ante el Congreso local para que se establezca formalmente la cadena perpetua en contra de violadores, en contra de pederastas, en contra de feminicidas y en contra de secuestradores. La gente quiere penas más severas a los delincuentes y yo voy a atender esa petición".

"Alejandro yo te exhorto para que no digas verdades a medias o mentiras completas, o que des datos certeros; acuérdate que en el DF cuando fuiste jefe de Gobierno era ya desde entonces la identidad en la que más delitos sexuales se cometían y no se frenó ese problema. Y desde luego hay que trabajar en equipo más que echarnos culpas y sacar datos estadísticos".

"Yo soy partidario de que el Ejército nos apoye en este combate (contra la delincuencia organizada), pero en forma temporal, mientras superamos esta circunstancia, esta contingencia que vivimos a nivel nacional y, desde luego en el Estado de México, pero estoy a favor de que el Ejército participe en los patrullajes correspondientes".

"Respecto a la adopción de personas del mismo sexo, ahí sí expreso una opinión personal, no estoy de acuerdo, pero seré muy respetuoso de lo que la gente expresa".

Alejandro Encinas

"Vengo a debatir con el candidato del PRI y con lo que queda del candidato del PAN y vengo aquí a confrontar las propuestas que han presentado y a desmitificar este tipo de discusiones que se dan".

"Yo planteaba, por eso hay que decir la verdad. Esta lógica de eliminación de la Tenencia Vehicular es un engaño a la población porque la Tenencia ya fue eliminada. Primero, desde el 21 de diciembre de 2007, cuando el Gobierno federal, Felipe Calderón, emitió el Decreto de Derogación para que fuera facultad de los Gobiernos de los estados".

"En Materia de Seguridad Pública tiene que haber un rediseño profundo de todas las instituciones policíacas en donde el primer paso es desaparecer a la Agencia de Seguridad del Estado, que hoy depende de la Secretaría de Gobierno para que haga una Secretaría de Seguridad Pública, éste es un paso muy importante para separar a la institución encargada de garantizar la seguridad pública de la dependencia que se encargue de hacer política".

"El principal problema del Estado en materia de delitos y en detención, lo enfrentan hoy las mujeres de la entidad".

"Y en segundo lugar, el ejército de ninguna manera en la calle. Yo lamento el papelón que han hecho hacer a las fuerzas armadas utilizándolos con fines políticos en muchos casos, en el caso no solamente reciente de lo que pasó en Baja California sino cómo se han utilizado las instituciones para afectar políticamente a quien no está de acuerdo con quien encabeza la autoridad".

"Aquí no puede ser objeto de discriminación absolutamente nadie por su preferencia sexual o por el ejercicio de su credo religioso y, por supuesto, la interrupción del embarazo habrá que hacer una discusión muy amplia en el estado sabiendo que existe resistencia a este tema y será la discusión en el Congreso quien defina esta situación".

"No veo a Andrés Manuel atrás de mí, está a mi lado". agb/m
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Afirma Bravo Mena que ha ganado los tres debates 

Naucalpan, Notimex.- El candidato al gobierno del Estado de México por el Partido Acción Nacional (PAN), Luis Felipe Bravo Mena, se declaró ganador en tres de los tres debates que ha tenido con sus contrincantes.

Dijo que está listo para el que viene y cuantos quieran, porque tiene propuestas para que la gente las conozca, para impulsar el cambio en el estado.

Afirmó que el debate televisivo de anoche con los candidatos de la coalición Unidos por ti, Eruviel Ávila Villegas, y Unidos podemos más, Alejandro Encinas Rodríguez, fue diferente al realizado por el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), porque permitió tener más oportunidades de expresar ideas y bases.

Se dio un formato con tiempos marcados pero con agilidad, lo que da más a oportunidad al debate, indicó.

"Estoy muy complacido de participar en algo que esta haciendo historia, es una elección con muchos debates, lo que no se daba antes, y voy arriba en tres de tres", puntualizó.

En entrevista, luego de reunirse con jóvenes emprendedores de Naucalpan, Bravo Mena reiteró que exige una investigación completa de los gastos de campaña que por mucho ya se rebasaron y deben imponerse las sanciones correspondientes.

Agregó que en está última etapa de campaña seguirá recorriendo el estado, dando a conocer su propuesta de gobierno, con un trabajo intenso para lograr el triunfo el 3 de julio, próximo, cuando se llevará a cabo la elección mexiquense.

Acotó que esta campaña del PAN es austera, pero no por ello mínima, ya que todos los militantes están trabajando por el voto./gh/m
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Segundo debate por Edomex; lleno de acusaciones y pocas propuestas

Ciudad de México, Karina Aguilar, reportera.- Se enfrentan nuevamente los candidatos a la gubernatura del Estado de México y temas como el de la muerte de la menor Paulette, de Arturo Montiel, de la detención y doble liberación de Jorge Hank Rhon, el plantón de Reforma, la “doble” residencia de Alejandro Encinas, entre otros, fueron los que más salieron a relucir en este encuentro.

Los temas abordados fueron economía, seguridad pública, política y buen gobierno, homologación de políticas sociales y derechos civiles entre D.F y Edo. México, el caso de Jorge Hank Rhon y cómo afecta a la elección mexiquense, y la viabilidad de tener al ejército patrullando en las calles de esta entidad.

El encuentro fue un debate con réplicas, donde el candidato de la coalición Unidos podemos más, el perredista, Alejandro Encinas aseguró que de ser gobernador, nunca más habrá una Paulette, ni una mujer asesinada por su marido o violada; presentó gráficas y notas periodísticas contra el candidato del PRI, Eruviel  Ávila  y en todo momento minimizo la campaña de Luis Felipe Bravo Mena, al grado tal que echó en cara las acusaciones del panista, cuando dijo que lo paradójico de sus acusaciones son que apenas unos meses atrás el PAN no sólo buscaba una alianza con el PRD, sino que además querían que Encinas fuera el candidato, a lo que Bravo Mena ya no tuvo respuesta.

No obstante, el candidato blanquiazul, sí tuvo tiempo de revivir el caso de la doble residencia de Encinas, lo cual aclaró el perredista de inmediato; por supuesto, el tema del ex diputado Julio César Godoy Toscano y como en ocasiones anteriores sacó a relucir la relación entre Encinas y Andrés Manuel López Obrador junto con el plantón de Reforma. 

Mientras, el candidato del PRI, quien prácticamente ignoró a Bravo Mena durante todo el debate, insistió en que Alejandro Encinas es el candidato de los ataques y él el candidato de las propuestas. Y ante la insistencia en el grado de violencia contra las mujeres por parte de sus adversarios, Ávila Villegas aprovechó para anunciar que de ser gobernador, el primer día de su mandato enviará al Congreso local una iniciativa para solicitar cadena perpetua contra violadores, pederastas, feminicidas, entre otros. /gh/m
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IEEM procede a clausurar propaganda del gobierno

Edo. Méx. Teresa Montaño, reportera: El Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) contrató una empresa privada para clausurar espectaculares del gobernador Enrique Peña Nieto que se exhiben en el distrito 23 de Texcoco y que por órdenes del Tribunal Electoral del Poder Judicial Federal deben ser retirados de inmediato.

Paralelamente, la coalición de izquierdas “Unidos podemos más”, con base en el mismo fallo judicial que ordena el retiro de propaganda denunciada en Texcoco, presentó una queja administrativa contra Peña Nieto debido a que los monitoreos a medios alternos arrojaron que el mandatario mantiene dos mil 563 anuncios sobre sus programas y logros de gobierno en todo el territorio mexiquense.

Esta propaganda se refiere exclusivamente en medios alternos, es decir, espectaculares, anuncios en transporte público, pendones, publivallas, mantas y lonas, además de pintas en bardas, entre otros, ya que también se detectó publicidad del gobierno mexiquense en medios impresos y electrónicos, aunque en menor proporción.

En el caso de los espectaculares del distrito 23 de Texcoco, se trata de un total de 13 estructuras con mensajes que destacan la labor del gobernador Enrique Peña Nieto y su administración, por lo que luego de interponerse un recurso de inconstitucionalidad vía per saltum para pronta resolución ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial Federal, los magistrados federales le dieron la razón a la coalición “Unidos podemos más”, ya que el IEEM les había negado medidas cautelares para retirar los espectaculares.

Por lo anterior, el tribunal federal dio un plazo de 24 horas al IEEM que se venció la madrugada de este miércoles, para retirar de inmediato los espectaculares de Peña Nieto en el distrito 23 de Texcoco, para lo cual el organismo, ante la premura del tiempo, contrató a la empresa Perfil, Diseño y Producción para colocar enormes pegotes de “clausurado” sobre las estructuras.

Sobre los 2 mil 500 anuncios del gobierno mexiquense en el resto de la entidad, la coalición de izquierdas solicitó al IEEM realizar las diligencias necesarias y se proceda a su cancelación inmediata y retiro. agb/m
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Ni con alianza PAN-PRD habrían ganado a Eruviel: Osorio

Miguel Osorio Chong, delegado especial del Comité Ejecutivo Nacional del PRI en el Estado de México, consideró que el candidato del Revolucionario Institucional a la gubernatura de la entidad, Eruviel Ávila, salió adelante con propuestas serias y responsables, en el tercer debate sostenido el día de ayer con sus otros dos adversarios de Acción Nacional y de la Revolución Democrática.

Lo anterior, con base en analistas, editorialistas y grupos de enfoque, a los cuales contactaron y que también vieron este encuentro entre los tres abanderados de las tres principales fuerzas políticas del estado: Eruviel Ávila (PRI), Alejandro Encinas (PRD) y Luis Felipe Bravo Mena (PAN). 

En entrevista con Eduardo Ruiz Healy, el ex gobernador de Hidalgo, destacó también lo exitosa que ha sido la campaña en torno a Eruviel, pues señaló que así lo refieren las encuestas de todas las empresas que están tratando el tema electoral del Estado de México.

A ello, agregó que hoy en día puede comprobarse, que a pesar de que PAN y PRD se hubieran unido en alianza para estas elecciones, no habrían sido capaces en estos momentos de ganarle a Eruviel Ávila.

Respecto a los compromisos firmados, Osorio Chong, indicó que ya están prácticamente firmados todos. Explicó que la firma de ellos, viene de las 5 mil asambleas comunitarias que han realizado y en las que se les ha mencionado cuáles son las obras prioritarias para la población.

Añadió, que el presupuesto destinado para ellas, no sólo será público, sino también privado, ya que así lo requieren, además de una combinación de recursos federales y de municipios.

Pues dijo, se está actuando de manera responsable, ya no sólo es una acción electorera, sino a favor del desarrollo que el PRI está manifestando y que va cumplir para el Estado de México. 

Finalmente, respecto al caso Hank Rhon, el priista, dijo no los ha afectado, por el contrario han logrado mantenerse muy por arriba, por lo que, sí traía un móvil político, éste no logró su cometido.

Por lo mismo, indicó que más allá de que si había culpabilidad o inocencia, la postura del PRI, es que no se judicialicen los temas políticos, "nosotros queremos el estricto apego al Estado de Derecho". /gh/m
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Eruviel toma el pelo a ciudadanos: Camarillo
El senador y secretario de Elecciones del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, Rubén Camarillo aseguró que en el debate de ayer entre los candidatos al gobierno del estado de México, el aspirante panista Luis Felipe Bravo Mena tuvo la oportunidad de mostrar sus propuestas y poner en evidencia a sus contrincantes. 

Entrevistado por Eduardo Ruiz Healy, refirió que en el debate de anoche se pusieron en evidencia las "tomaduras de pelo" por parte de Eruviel Avila quien al referir que de ser gobernador erogará la tenencia, miente, pues esa es una medida federal ya decretada, por ejemplo. 

"Los debates deberían ser una práctica común y no deberían ser tan pocos porque sólo muestra que hay este temor de exponer lo que se piensa, lo cual no le da oportunidad a la ciudadanía de elegir", dijo.

Dijo que Luis Felipe Bravo Mena "puso el dedo sobre la llaga en varios temas y dio propuestas muy concretas que le interesan". 

Sin embargo, al ser cuestionado sobre por qué va tan abajo en las encuestas, el senador desestimó sobre todo los resultados de la difundida por Milenio y dijo que este tipo de números no siempre reflejan la realidad.

Una le da 12 ó 13 puntos y es la misma encuestadora que dijo que el PRI iba a ganar el Puebla, Oaxaca y Sinaloa, lo cual no sucedió. 

Aseguró que la campaña de Bravo Mena tuvo "una recuperación muy sólida después del relanzamiento de la campaña y nosotros hacemos una encuesta cada semana no está tan abajo como se dice, además de que son una herramienta para las campañas que no reflejan cosas definitivas". /gh/m
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Videgaray: La gente quiere propuestas, no ataques

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: Luis Videgaray Caso, Presidente del Partido Revolucionario Institucional en el Estado de México, habló acerca del debate que tuvieron los tres candidatos a la gubernatura mexiquense en donde destacó “la gente está harta de que los políticos se avienten lodo, la ciudadanía lo que quiere son propuestas y sobre todo propuestas creíbles que le solucione los problemas en concreto y a eso se ha dedicado Eruviel Ávila”.

En entrevista con EL UNIVERSAL Edomex, el también coordinador general de la campaña de la coalición “Unidos Por Ti” apuntó “los que tuvimos la oportunidad de ver el debate, de desvelarnos un poco, observamos a un candidato que está en las propuestas, que conoce el Estado de México, sensato con una actitud constructiva y ese es Eruviel Ávila creo que se acredita que por qué  va  tan adelante en las encuestas al ver el debate”.

Prosiguió: “Sin duda (Eruviel Ávila) confirma por qué es la mejor opción, estamos satisfechos muy contentos con el resultado del debate y ahora lo que sigue es aprovechar estos 14 días que le restan a la campaña para seguirle comunicando a la gente cuáles son las propuestas”.

Al preguntarle sobre los ataques que realizó Alejandro Encinas, abanderado de la coalición “Unidos Podemos Más”, al candidato priísta, Videgaray Caso indicó “yo me quedo con una frase de Eruviel, la cual dice ‘aquí se comprueba mientras Alejandro Encinas es el candidato de los ataques, de las ofensas, de las verdades a medias y de las mentiras completas, Eruviel Ávila es el candidato de las propuestas y compromisos’”.

¿Es la primera vez que el candidato de la coalición “Unidos Por Ti” presenta la propuesta de cadena perpetua? -Se le cuestionó- a lo que comentó “esto es algo que anunció por primera vez Eruviel (en el debate televisivo) y de dónde viene, pues de escuchar a la gente, no solamente hace campaña echando discurso sino también escucha mucho a la gente”.

Abundó: “En los actos de campaña Eruviel se queda 2 o 3 horas escuchando a quien se quiera acercar, quien le quiera hacer una propuesta y éste fue el caso a lo largo de estos 30 días, Eruviel escuchó reiteradamente, en diferentes regiones del estado la propuesta de establecer la cadena perpetua a los secuestradores, violadores, pederastas y a los asesinos de mujeres. agb/m
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Afirma Eruviel querer lo mismo que todos los mexiquenses

Milenio.com: Toluca de Lerdo. Eruviel Ávila, candidato a la gubernatura del Estado de México, expresó sus propuestas en materia de seguridad pública, educación, apoyo a la economía familiar y desarrollo económico, si llega a ser gobernador.

El candidato de la Coalición Unidos Por Ti al Gobierno del Estado, afirmó que quiere ser gobernador porque asegura querer lo mismo que todos los mexiquenses: “que cada niño que nazca esté bien atendido, que todos los niños y jóvenes puedan estudiar y que los mexiquenses tengan trabajos dignos, atractivos y bien pagados. Sobre todo, para que el desarrollo que hoy ha alcanzado la entidad no se detenga, para que el Estado de México sea el primero en generación de empleos, en competitividad en transparencia, justicia y seguridad”.

Además, planteó un enfoque integral para atacar al crimen organizado, donde prive la coordinación entre los tres niveles de gobierno, por lo que declaró que propondrá un gran acuerdo de unidad con el Gobierno federal, con los gobiernos de entidades vecinas y los municipios, donde se acuerden metas, fechas y acciones concretas.

Otra de sus promesas, fue el anuncio de la presentación de reformas para aplicar penas de cadena perpetua a quienes cometan feminicidios, pederastia, violación o secuestro. “Voy a trabajar con mano firme y con la Ley en la mano”, advirtió. 

También habló de la educación, sobre la cual aseguró que de ser gobernador, implementará hacer la prepa obligatoria, crear 31 universidades y tecnológicos nuevos y duplicar el presupuesto para innovación, ciencia y tecnología, crear 200 nuevas bibliotecas digitales y aprovechar las nuevas tecnologías para potencializar la educación.
Señaló que una de las prioridades de su gobierno será apoyar la economía familiar, ayudar a las familias para que el salario les alcance, puedan tener un dinero extra y apoyar el futuro de sus hijos. Se comprometió a otorgar útiles escolares gratuitos a los alumnos de preescolar, primaria y secundaria, a comedores escolares y primarias de tiempo completo, apoyos al transporte de estudiantes y más becas. Así mismo, reiteró su propuesta de eliminar la tenencia vehicular.

El abanderado de la Coalición Unidos por Ti también se comprometió a mantener y multiplicar los programas sociales ya existentes. agb/m
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Videgaray: Encinas no conoce el Edomex

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: Luis Videgaray Caso, coordinador general de la campaña de Eruviel Ávila, respondió a las declaraciones de Alejandro Encinas entorno a que él no había nacido en el Estado de México, a lo que indicó “quiero aclararle al señor Alejandro Encinas que yo nací efectivamente en el Distrito Federal pero hace 13 años en que decidimos mi familia y yo vivir en el Estado de México”.

En entrevista con EL UNIVERSAL Edomex, el líder estatal del PRI destacó “soy diputado al igual que él, los dos con licencia pero hay una pequeña diferencia, yo sí soy diputado por el Estado de México y él es diputado por el Distrito Federal”.

Prosiguió: “Yo no sé, entiendo que el nació en el Distrito Federal pero hay quien dice que nació en el 'Polo Norte', no lo sé, pero el punto es que él no vive en el Estado de México, él vive en el Distrito Federal, gobernó el DF y actualmente es diputado con licencia por el DF”.

Videgaray Caso resaltó los dichos de Alejandro Encinas entorno que conoce la entidad mexiquense “que no nos venga a echar cuentos que es del Estado de México, o que vive en la entidad mexiquense, que tiene arraigo o que lo conoce, él es alguien del Distrito Federal, se la pasa presumiendo cosas de aquella entidad, porque es de allá y ha hecho su carrera en ese lugar”.

Y destacó “le diría  a Encinas que no se preocupe mucho por mí, que el candidato se llama Eruviel Ávila y que el nació y  a hecho toda su carrera en el Estado de México”. agb/m
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Encinas tiene doble moral: Bravo Mena

Naucalpan. Edo. Méx. Horacio Jiménez/enviado: El candidato del Partido Acción Nacional a la gubernatura del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena, aseguró que su adversario de la izquierda, el perredista Alejandro Encinas, actúa con una "doble moral" porque aplica la ley a su conveniencia. 

En entrevista, al concluir un desayuno con jóvenes en la zona de Satélite, Bravo Mena criticó la propia declaración del diputado con licencia de noviembre de 2010, donde aceptó que no cumplía con la residencia para poder ser abanderado del partido del sol azteca para el gobierno mexiquense. 

Lo que, detalló, evidencia que sería un gobernante poco confiable, pues "para poder registrarse, torció la ley, falseó datos e hizo toda una truculencia para fingir que reside... pues, evidentemente, de entrada no es confiable. 

"Evidentemente hay una confesión por parte de él que habla de una doble moral y que es la aplicación de la ley a la conveniencia personal y a la ambición de un proyecto personal", expresó. 

Y dijo que la residencia de Encinas Rodríguez es un galimatías por su doble documentación porque nadie sabe "cuál es el Encinas que realmente estamos conociendo, el Encinas que vive, residió en el DF y, por lo tanto, no tiene residencia en el Estado de México y violó la ley y violó las normas para registrarse como candidato (...) o es el Encinas que dice vivir en el Estado de México y que por su propia declaración personal de noviembre de 2010, lo dijo con todas sus letras que no cumplía con la residencia y que le faltaba, cinco meses". 

El panista se dijo vencedor del tercer debate entre los aspirantes al gobierno mexiquense y dijo que lleva tres de tres "e iré por el cuarto o por el quinto, no sé cuántos irá a haber". agb/m
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El Estado de México se necesita limpiar: Bravo Mena

Milenio.com: El candidato del PAN a la gubernatura del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena dijo que la entidad necesita limpiar la vida pública y política para dejar a tras una historia negra que ha imperado.

En entrevista para Milenio Televisión, el abanderado panista consideró que el poder de los ciudadanos será el que logre el cambio.

“Ahora mismo me estoy reuniendo con cientos de jóvenes, estoy llamando a sumarse a cientos de ciudadanos para limpiar de la corrupción, de ese historial negro al estado”, señaló.

- ¿Por qué la gente sigue con ese historial negro?

- Porque la misma gente se acostumbro, es el fruto de un gobierno, es del gobierno. Por eso es el llamado que estoy haciendo por parte de las organizaciones con jóvenes que saben. agb/m
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Hay asuntos muy urgentes en la agenda legislativa: Ramírez Marín

Josue Becerra, conductor: En torno a la solicitud que hace el presidente Felipe Calderón, de invitar o, en este caso, hacer un periodo extraordinario de sesiones al Congreso de la Unión, le agradecemos al diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Diputado, ¿cómo está?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Qué tal, Josue, a sus órdenes.

Conductor: El análisis qué resultados puede dar, ¿se dará o no este periodo extraordinario?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Bueno, es una decisión que tienen que tomar la Junta de Coordinación Política, que es la encargada de impulsar los acuerdos, de acuerdo a nuestra Ley Orgánica.

Yo creo que la posibilidad de este periodo depende solamente de eso, hay acuerdos, hay dictámenes; hay dictámenes, hay periodo.

A mí me parece encomiable este esfuerzo del Presidente, sobre todo me parece una señal al mandar él esta solicitud a la Comisión Permanente, asumo yo que el Presidente está decidido con estos acuerdos, decidido a impulsar… y eso, por supuesto, a mí me parece digno de resaltar.

Conductor: Señor, ¿sí es necesario este periodo extraordinario, es decir, hay asuntos muy pendientes o urgentes para la agenda legislativa?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Sí hay asuntos muy urgentes en la agenda legislativa, la designación de consejeros electorales, es un tema que traemos en la Cámara de Diputados y que representa un rezago, una falla nuestra que tenemos que corregir. Tenemos hasta octubre como fecha límite para hacerlo, una fecha límite dentro del máximo límite, porque hemos rebasado otros.

Fuera de ése, pues todos son importantes, temas que pueden marcar la diferencia en el tipo de país que somos, como es el caso de la Reforma Política. Por lo mismo, la Cámara de Diputados ya estaba trabajando esos temas.

La Comisión de Gobernación ha establecido un calendario con respecto a la Ley de Seguridad Nacional; la Comisión de Puntos Constitucionales ya tiene un programa en materia de Reforma Política.

La Junta tendrá que resolver ahora si este programa, que ya hicieron las comisiones, se va a alterar con la solicitud del Presidente o vamos a apegarnos al trabajo que ya están haciendo los diputados.

Sí quiero resaltar que entre los temas que señala el Presidente, pues la mayor parte de ellos son temas que la Cámara de Diputados recibió del Senado el último día de sesiones, algunos de estos temas… A mí me parece muy simpático, porque, por ejemplo, en el caso de robo a combustible, es un tema que los diputados enviamos al Senado, el Senado lo trabajó y lo nos lo devolvió ese último día con modificaciones. O sea, no son temas que la Cámara de Diputados haya abandonado; al contrario, ni uno es un tema que la cámara haya dejado de trabajar desde el principio de esta legislatura. Ninguno de esos temas ha representado rezago en la Cámara, se han atendido puntualmente.

Conductor: Con estas urgencias o esos puntos urgentes dentro de esta agenda, ¿entonces el votar en contra sería únicamente por decisión de ir a manera partidista, es decir, votarla en contra del Presidente?

Se cortó la llamada con el diputado Jorge Carlos Ramírez, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Conductor: Retomamos la conversación con el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Señor, quedamos pendientes, ¿en caso de que este análisis vaya al a negativa de votar por este periodo extraordinario, sería solamente por represalia política partidista?

Jorge Carlos Ramírez Marín: No, no hay ninguna conexión entre estos casos, entre estos asuntos.

Se trata de temas judiciales, se trata de temas en todo caso político-electorales. La Cámara ha estado trabajando los temas de reforma política, la reforma laboral y la ley de Seguridad Nacional, totalmente ajena a estas cuestiones. Yo no encuentro vinculación alguna.

Conductor: Entonces, ¿se ve muy factible que se vote a favor por parte de la Junta de Coordinación Política este periodo extraordinario?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Creo que es muy factible en términos, insisto, de que haya los dictámenes necesarios y los acuerdos respectivos, pero no hay ninguna vinculación entre alguna clase de reacción a declaraciones del presidente o temas judiciales como alguna gente anda aventurando.

Te doy la explicación, tratando de que sea lo más sencillo posible, en otras ocasiones, en peores circunstancias, el PRI siempre se ha sumado a las causas que representan de frente a la institucionalidad.

No establecemos ninguna relación entre lo que pueda pasar o cómo actúa el presidente y lo que se necesita en el trabajo legislativo. Son temas que la Cámara de Diputados ha estado trabajando desde hace mucho tiempo.

Conductor: Bien, diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, le agradecemos esta comunicación de nueva cuenta y estamos al pendiente.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Al contrario Josué, mucho éxito. Duración: 06’00, lgg/m, masn/m
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Se aplaza reunión de la JUCOPO, será dentro de dos semanas

Maru Rojas, reportera: En San Lázaro, el dilema ya no es si habrá o no un periodo extraordinario de sesiones. Los coordinadores de oposición, desde Washington, donde participan en la Interparlamentaria México-Estados Unidos, mandan decir que no hay dictámenes, no hay materia para un extraordinario, que es en las comisiones donde se debe hacer la exigencia.

El asunto es que lo primero es llegar a un acuerdo con el Ejecutivo, que aclare si estos llamados son sinceros o si se llevan más a crear una cortina de humo para tapar los errores que se están cometiendo en materia de justicia, así lo dijo el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Primero el acuerdo, después el dictamen, después el periodo extraordinario, ésa sería la lógica. Yo espero que la expresión del Presidente no sea solamente un intento de llamar la atención hacia otro lado, para que no se vean las consecuencias y lo que ha sucedido con temas que corresponden específicamente al ámbito en la aplicación de justicia en el Ejecutivo, sino que sea un llamado sincero.”

Reportera: El coordinador del grupo parlamentario del PRD, Armando Ríos Piter, vía telefónica, desde Washington, aseguró que el llamado del Presidente, no hay que darle vueltas, él lo sospechó, fue directo, sí es una cortina de humo por el asunto de Hank Rhon.

Más directo y en el mismo sentido, el coordinador de los priístas, Francisco Rojas, dice que no puede haber extraordinario si no hay dictámenes, que eso lo debe saber el Presidente que fue el diputado federal.

Lo más nuevo es comentar que la reunión que se tenía programada para el próximo lunes en la Junta de Coordinación Política, se ha aplazado por decisión de los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN, será dentro de dos semanas, donde se puede tomar la decisión. Si no se reúnen no hay periodo extraordinario.

José Cárdenas, conductor: Se acaba de aplazar la reunión de última hora, no será el lunes cuando tome la decisión la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Duración: 02’00”, masn/m
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El PRI puede sacar adelante las reformas pendientes: Senador del PAN

Adria Parra, conductora: ¿Qué opina de esta petición del presidente Felipe Calderón para abrir un periodo extraordinario de sesiones y discutir lo que queda pendiente todavía?

Juan Bueno Torio, senador de PAN: El presidente Calderón que trae el pulso de lo que esta sucediendo en el país y de las necesidades que tenemos para avanzar, está planteando una solicitud para que el Congreso de la Unión convoque aun periodo extraordinario.

Él suguiere una serie de temas que ya están aprobados en el Senado de la República y seguramente serán de fácil tránsito, dentro de la Cámara de Diputados.

Nosotros en el Senado estamos complacidos, damos la bienvenida a esta iniciativa del presidente, porque hay temas ahí, en esas minutas que se fueron del Senado a Diputados que sin duda traerían grandes ventajas al país. 

Conductora: Es decir, que ya se reunieron a discutir si es viable o no esta petición del presidente, este periodo extraordinario.

Juan Bueno Torio: Ayer, en el debate que se dio, en la sesión de la Permanente, todos los partidos manifestábamos que estábamos de acuerdo en el planteamiento del presidente, sin embargo, algunos manifestaron inquietudes sobre algunos temas, por ejemplo, la reforma laboral, etc.

También, hubo quienes manifestaron que había otros temas. Esa es responsabilidad de la Comisión de la Permanente.

El presidente Calderón simplemente hace un enunciado de temas que se consideran que pueden salir rápido en virtud de que en su mayoría han sido aprobados en el Senado de República y este consenso que se llevó en el Senado de la República puede replicarse de igual manera en la Cámara de Diputados, argumentan que no están las condiciones políticas suficientes para transitar en este asunto.

La verdad es que, en lo personal, y en el PAN consideramos que sí están porque en el Senado tuvimos la capacidad para ponernos de acuerdo para sacar la reforma política, que es de gran calado y gran trascendencia para el país.

En la Cámara de Diputados, en donde solamente el PRI, con su aliado político, el PVEM hacen mayoría pueden sacar el tema, y si algo de ese tema no les gusta, pues que lo dictaminen, y que nos digan en el Senado que no para rectificar.

Pero no podemos secuestrar este tipo de reformas, simplemente argumentado cosas que no son. Duración: 3’28”/lgg/m
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Llama presidente del PAN a abrir un periodo ordinario

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN, Gustavo Madero, llamó a los partidos políticos a dejar a un lado las diferencias, que los caracterizan y aprueben ya un periodo extraordinario de sesiones, con el fin de buscar las transiciones que México requiere. 

El dirigente panista que respalda el llamado del presidente Calderón para el periodo extraordinario, para que se analicen, se discutan y se aprueben, la urgente elección de los tres consejeros faltantes del IFE y las reformas que fortalecen la vida democrática del país.

Sobre las recientes críticas hechas por el presidente Calderón hacia el PRI, Gustavo Madero sostuvo que el presidente sabe lo que dice porque tiene un diagnostico muy completo y claro de su visión del país, pero lo importante es que en el Congreso se pongan a trabajar.

El presidente del albiazul hizo un llamado para que todos los actores políticos a cumplir con su responsabilidad frente a los ciudadanos y promover los cambios indispensables para el crecimiento del país. Duración: 1’12”/lgg/m
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Rechaza Beltrones esquema de cooperación México-EU estilo Colombia

Notimex: El presidente del Senado mexicano y líder de la bancada del PRI, Manlio Fabio Beltrones, sostuvo hoy que México y Estados Unidos pueden buscar nuevas fórmulas de cooperación contra la inseguridad, pero sin involucrar a sus fuerzas armadas.

“México tiene un Estado y un gobierno lo suficientemente sólidos y establecidos como para hacerse responsable de sus problemas por sí mismo”, señaló Beltrones aquí luego de su participación en la 50 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos.

En alusión a eventuales esquemas al estilo Plan Colombia, dijo: “En materia de colaboración podemos incursionar en fórmulas distintas a las que hoy se hayan planteado sin llegar, y esto es terminante, a lo que pudiera ser la intervención de una fuerza de otro país en el nuestro”.

El senador priista aclaró que la posibilidad de una mayor cooperación militar entre Estados Unidos y México no ha sido llevada a la mesa de discusiones, más allá de los aspectos de entrenamiento o capacitación.

Beltrones se reunió este jueves con expertos estadunidense en un desayuno en el Centro Woodrow Wilson de Washington y después se entrevistó en la Casa Blanca con el asesor de Seguridad Nacional para Asuntos del Hemisferio Occidental, Dan Restrepo.

El senador señaló la importancia de que la agenda entre México y Estados Unidos no se centre en el tema de seguridad, sino que abarque también otros asuntos abordados por ambos gobiernos, como el del crecimiento económico y la seguridad energética.

Beltrones dijo haber discutido el tema de la Iniciativa Mérida y señaló que ésta “ha cumplido y bien con el compromiso de generar cooperación institucional entre los dos países para enfrentar un problema común y ha abierto las puertas de la tecnología”.

“En el futuro está misma iniciativa puede enriquecerse sobre todo en esto de la colaboración de orden tecnológico y funcional más que financiero”, apuntó el legislador mexicano.

Aunque reconoció que México y Estados Unidos han avanzado en la instrumentación de la colaboración con corresponsabilidad, dijo que es necesario “fortalecer mucho más nuestras aduanas y la vigilancia en las aduanas mexicanas” y acelerar la legislación contra lavado de dinero.

“Sino secamos los bolsillos de la delincuencia y el narcotráfico está lucha se va a prolongar mucho más”, acotó.

En temas políticos, Beltrones señaló que en 2012 México va a vivir solo “un cambio de hombre, pero no de rumbo” y rechazó a quienes opinan que un triunfo del PRI implica el regreso de los “dinosaurios”.

“Esa (aseveración) está o bañada de ignorancia o de mala fe. Es muy difícil que políticas de otro tiempo quieran establecerse en el futuro”, insistió.

Beltrones, quien encabezó la delegación senatorial mexicana a la Reunión Interparlamentaria, tiene previsto regresar este mismo jueves a México. Duración: 0, dlp/m.
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Descartan diputados aprobar vía ‘fast track’ la reforma política

Notimex: El Secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, Nazario Norberto Sánchez, dijo que la Reforma Política no se aprobará vía 'fast track', pues los integrantes de ese grupo de trabajo legislativo tienen diferencias en diversos puntos de la minuta del Senado de la República.
Ante el llamado que hizo el presidente Felipe Calderón para realizar un período extraordinario de sesiones para aprobar dicha reforma, entre otros temas, el legislador perredista señaló que primero se escucharán opiniones de la ciudadanía para enriquecer la propuesta.
Recordó que la Comisión acordó realizar cinco foros a partir del próximo 15 julio, por lo cual difícilmente podrían acelerarse los trabajos.
Norberto Sánchez adelantó que su fracción propondrá que se integre a dicha minuta la democracia participativa, en donde sea viable y pleno que los ciudadanos propongan leyes.
Por su parte la bancada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), lamentó que el titular del Ejecutivo haga llamados para un periodo extraordinario de sesiones, cuando su gobierno tiene 'en la congeladora' 25 iniciativas aprobadas ya por el Congreso, pendientes de su publicación en el Diario Oficial de la Federación. agb/m
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Perfilan PRI y PRD oponerse a que IFE reglamente derecho de réplica

Alonso Urrutia, reportero: Las representaciones de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD) ante el Instituto Federal Electoral (IFE) anticiparon su oposición a la pretensión de reglamentar el derecho de réplica por parte de la Comisión de Quejas y Denuncias, la cual discutirá esta tarde el proyecto de lineamientos.

Los dos partidos políticos subrayaron que la réplica debe regirse por el criterio del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), que establece que este derecho deberá reivindicarse mediante procedimientos especiales sancionadores y, en su caso, incorporar esta disposición en el reglamento de quejas, como una causal más de estos procedimientos.

En tanto, para el exconsejero electoral Marco Antonio Gómez, esta pretensión del IFE es una "aventura" que no tiene viabilidad jurídica, pues implica que el Instituto asuma facultades reservadas exclusivamente para el Congreso.

Sin embargo, el presidente de la Comisión y responsable del proyecto, Alfredo Figueroa, dijo que no hay una pretensión del organismo de "legislar", pues no se trata, inclusive, de un reglamento; son lineamientos que pretenden sistematizar el criterio del TEPJF, introducir esquemas de conciliación previa entre las partes.

Reivindicó la facultad del IFE de fijar criterios al artículo 233 del Cofipe -relacionado con la réplica- y no de sustituir funciones del Congreso. Sin embargo, hay al menos dos consejeros que se oponen a la aprobación de dichos lineamientos.  Duración: 0, dlp/m.
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Discrepan IFE y representantes partidistas sobre derecho de réplica

Notimex: Consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) y representantes partidistas mantienen posiciones divididas respecto a la intención de la Comisión de Quejas y Denuncias de reglamentar el derecho de réplica.

En entrevista, el consejero Francisco Guerrero consideró que pretender que el IFE regule ese derecho puede generar una suerte de mercado negro, lo que obligaría a los medios de información a ver con más cuidado la instalación de mesas de diálogo, de debate o de crítica.  Duración: 0, dlp/m.
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FCH apoya ampliar servicios financieros a pobres

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón se pronunció hoy a favor de ampliar el acceso a los servicios financieros en los sectores con menos ingresos y destacó los avances en la materia a favor de los más pobres, con acciones a través de programas como Apoyo Alimentario, Procampo y Oportunidades. 

El mandatario recibió hoy, en la residencia oficial de Los Pinos, a la princesa Máxima, de los Países Bajos, y enviada especial del secretario general de las Naciones Unidas para Finanzas Incluyentes para el Desarrollo. 

En un comunicado, la casa presidencial informó que durante el encuentro ambos "coincidieron en la importancia de ampliar el acceso a los servicios financieros en los sectores con menos ingresos, con el objetivo de promover el desarrollo y contribuir a un crecimiento económico más equitativo". 

La princesa destacó la relevancia de impulsar una mayor inclusión financiera entre individuos, pequeñas y medianas empresas, principales motores locales de la creación de empleos y del crecimiento, así como dar protección al consumidor y promover la educación financiera. 

"México ha logrado incrementar el acceso a servicios financieros gracias a medidas como el establecimiento de cuentas de ahorro sin comisiones, el incremento de la infraestructura bancaria y el uso de transferencias electrónicas en el marco de programas como Apoyo Alimentario, Procampo y Oportunidades, esquemas de financiamiento que contribuyen a potenciar las capacidades de los más pobres", expresó Calderón. 

El titular del Poder Ejecutivo señaló que los compromisos sobre cambio climático alcanzados en Cancún durante la 16 Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre Cambio Climático (COP16) -como la iniciativa del Fondo Verde Climático- deben contemplar la creación y el fortalecimiento de mecanismos financieros, así como esquemas de microcrédito y microfinanciamiento, a fin de vincular la inclusión financiera con el crecimiento económico sustentable. 

El mandatario manifestó que México buscará dar visibilidad al tema de la inclusión financiera en diversos foros internacionales, dada su importancia para reducir la pobreza y promover la estabilidad económica, ambos temas de importancia estratégica tanto para los países desarrollados como en desarrollo.

El presidente Calderón estuvo acompañado por su esposa, Margarita Zavala, y por el secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo.  Duración: 0, dlp/m.
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El próximo presidente de México debe seguir con la guerra antinarco de Calderón: Stratfor

Redacción: No importa quién gane las elecciones de 2012, pues el próximo Presidente de México tendrá poco margen de maniobra en contra de la delincuencia organizada que lo más recomendable será continuar con la actual guerra contra los cárteles de la droga, advierte la agencia estadunidense especialista en seguridad, Stratfor.
En un análisis, la agencia destaca que en la última década en el mundo del narcotráfico ha habido cambios radicales, como rupturas entre capos y el surgimiento de nuevos cárteles que dificultarían la búsqueda de un pacto o acuerdo por parte de las nuevas autoridades federales con los líderes criminales con el objetivo de disminuir la ola de violencia que ya suma más de 40 mil muertos.
El PRD y sobre todo el PRI, dice el cable, han comenzado a “explotar el descontento ciudadano” con la guerra antidrogas con objetivos electorales “Pero esta atmósfera (de violencia) dicta que sin importar quién gane la elecciones de 2012, el nuevo Presidente tendrá sólo la opción de mantener la campaña contra los cárteles”.
El análisis de la agencia indica que si incluso el nuevo Gobierno federal ordena la reducción de operativos de la Policía Federal y el Ejército contra el narcotráfico, ello no frenaría los enfrentamientos entre grupos rivales, por lo que el número de muertes seguiría en aumento. Como ejemplo cita el caso del  cártel de los Beltrán Leyva, que hasta hace tres años y medio era parte del cártel de Sinaloa y en 2008, tras la captura de Alfredo Beltrán, declaró la guerra a la organización liderada por Joaquín "El Chapo" Guzmán.
Después, explica, con el abatimiento de Arturo Beltrán Leyva en diciembre de 2009, una parte del grupo se separó para formar el cártel del Pacífico Sur, comandada por otro de los hermanos Beltrán Leyva.
Finalmente, en agosto de 2010 con el arresto de Edgar Valdez Villarreal ‘La Barbie’, que había quedado al frente del grupo de Beltrán Leyva, su grupo se volvió a dividir y surgió el cártel Independiente de Acapulco. agb/m
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Carstens defiende en China aspiraciones al FMI

Pekín, Notimex: El gobernador del Banco Central de México, Agustín Carstens, defendió hoy en China su candidatura a la dirección del Fondo Monetario Internacional (FMI) y afirmó que es tiempo que los países emergentes se unan para tener mayor presencia en ese organismo. 

El economista mexicano se reunió este miércoles con su homólogo chino Zhou Xiaochuan y el ministro de Finanzas, Xie Xuren, a quienes habló de sus aspiraciones para suceder al francés Dominique Strauss-Kahn, asegurando que conoce bien al FMI. 

En rueda de prensa, tras el encuentro, Carstens indicó que no recibió ninguna garantía de apoyo por parte de los responsables chinos, pero garantizó que la batalla con su rival, la ministra francesa de Finanzas, Christine Lagarde, continúa. 

Carstens expuso que la institución debía dedicarse a realzar la regulación de mercado financiero, aumentar la representación de economías emergentes y promover la reforma financiera del sistema, para evitar otra crisis financiera. 

Tras referir que Zhou y Xie escucharon con atención su propuesta, el postulante mexicano afirmó que pidió el respaldo del gigante asiático para que el próximo director gerente del FMI no sea europeo y que su elección sea con base en los méritos. 

Europa ha monopolizado durante 65 años la cabeza del FMI, con sede en Washington, como un acuerdo no escrito, pero naciones emergentes como China e india han cuestionado tal tradición y llamado a un cambio. 

La carrera por la titularidad de la institución financiera, que inició tras la renuncia de Strauss-Kahn en medio de un escándalo sexual, se ha centrado en Carstens y Lagarde como los aspirantes favoritos. 

En entrevista con la agencia china de noticias Xinhua, Carstens afirmó que su experiencia en el FMI, donde laboró en tres ocasiones entre 2003 y 2006, le permitía considerarse un candidato idóneo, pues 'nadie sabe más del FMI que yo', agregó. 

El funcionario mexicano admitió ser poco optimista sobre sus posibilidades, sin embargo dijo que no se daría por vencido.  Duración: 0, dlp/m.
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Reactiva Pemex 538 pozos de gas en la Cuenca de Burgos

Notimex: Monterrey. A fin de incorporar 40 millones de pies cúbicos de gas natural diarios a la producción actual en la Cuenca de Burgos, Petróleos Mexicanos (Pemex) reactiva 538 pozos, dijo el coordinador ejecutivo de la paraestatal, Homero Niño de Rivera Vela.
Al participar con la representación del director general de Pemex, Juan José Suárez Coppel, en el foro "Retos y Compromisos para el Desarrollo Sustentable de la Cuenca de Burgos", convocado por la Cámara de Diputados, resaltó las acciones emprendidas para hacer de Burgos una región productiva rentable y sustentable.
"Gracias a la inversión y el desarrollo de los proyectos gasíferos de la Cuenca de Burgos, en febrero del año pasado alcanzamos la máxima producción que se ha tenido en la cuenca, para llegar a mil 600 millones de pies cúbicos diarios", destacó.
"En Pemex hemos puesto en marcha una serie de acciones estratégicas, para poder seguir aprovechando los recursos de la Cuenca, estamos reactivando 538 pozos que van a permitir incorporar 40 millones de pies cúbicos de gas natural diarios a la producción que actualmente tenemos", precisó.
El objetivo, indicó Niño de Rivera Vela, es "reducir los costos de perforación con equipos de Pemex, estamos gestionando recursos, porque nuestra intención es lograr una tasa de restitución de reservas del 100 por ciento para 2016".
Actualmente, resaltó, "la Cuenca de Burgos es la productora de gas más importante de México, en términos de producción de gas no asociado, aporta desde el año 2000 el 21 por ciento de la producción nacional".
"-La zona- abarca 34 municipios de Nuevo León, Coahuila y Tamaulipas, una superficie de 120 mil kilómetros cuadrados y genera más de 23 mil empleos directos e indirectos", abundó.
En este contexto, refirió que entre 2005 y 2010 Pemex ha destinado por concepto de donativos y donaciones en obras de beneficio para la comunidad, mil 300 millones pesos, de los cuales 170 se han invertido en Coahuila, más de 400 en Nuevo León y más de 700 en Tamaulipas.
Asimismo, aseveró, "Pemex lleva adelante una estrategia ambiental que busca mitigar los impactos de nuestra actividad en la región y precisamente para su implementación hemos buscado el apoyo de instituciones de educación superior de la región". agb/m
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Renuncia de presidenciables panistas generaría boquete a gabinete: Lujambio

Milenio.com: Alonso Lujambio, secretario de Educación Pública, dijo que aún no se reúnen los cuatro aspirantes a la candidatura del PAN a la Presidencia, sin embargo, en este momento ninguno puede renunciar porque crearían un “boquete” en el gobierno de Felipe Calderón. 

En entrevista con Joaquín López Dóriga para Radio Fórmula, aseguró que Ernesto Cordero, secretario de Hacienda; Javier Lozano, secretario del Trabajo; Heriberto Félix Guerra, titular de Sedesol y él acordarán lo que es mejor para el partido y para el gobierno, “discutiremos responsablemente”. 

Luego de recibir abiertamente el apoyo de un grupo de legisladores panistas encabezados por Mariana Gómez del Campo, Alonso Lujambio aseguró que dedica sólo su tiempo libre para el trabajo político, y que las demás horas las dedica íntegras a su función de Secretario de Educación Pública. 

Con relación a la campaña que presuntamente lanzó, “El tamaño sí importa”, Lujambio aclaró que el compromiso es el único tamaño que importa, y que en política la estatura que es relevante es la moral e intelectual. 

El funcionario federal respondió al PRI- por la denuncia que presentará ante el IFE contra secretarios de Estado panistas por presuntamente usar recursos públicos para su promoción personal- que “hay algo de cinismo, ya que Enrique Peña Nieto lleva tres años de candidato. 

“Es una política engañosa, que no aclara exactamente lo que busca”, aseguró el aspirante a la candidatura del PAN a la Presidencia. agb/m
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Impulsa el gobernador de Durango Corredor Económico

Edgar Amigón, reportero: El gobernador de Durango, Jorge Herrera Caldera, se reunió con legisladores de los estados de Sinaloa, Durango, Chihuahua, Zacatecas, Coahuila, Nuevo León y Tamaulipas, con el objetivo de impulsar el Corredor Económico del Norte de México,

Durante la reunión, el mandatario expuso los avances de esta magna obra carretera, la cual se espera sea concluida el próximo año y los exhortó a impulsar este proyecto común que beneficiará, sin duda al país.

Asimismo, Herrera Caldera mencionó que el Corredor Económico del Norte de México, conectará los mercados de Asia, a través del Puerto de Mazatlán, con los mercados de la zona del Tratado de Libre Comercio de América del Norte, a través de la frontera tamaulipeca y del Puerto de Altamira, Tamaulipas.

“Este corredor abrirá atractivas oportunidades de desarrollo que antes no teníamos, menores tiempos y costos de traslado; integración de mercados y regiones, así como desarrollo de nuevas rutas de comercio internacional; y, una mayor competitividad, inversión y empleo para los estados del Norte del país”, apuntó.

En su oportunidad, diputados y senadores, felicitaron al gobernador por la visión de integración y respaldaron su propuesta, además se comprometieron a trabajar conjuntamente desde el Congreso, sin importar colores partidistas, con el único fin de lograr que este gran proyecto sea una realidad para el país.

Asistieron a la reunión, además del Gobernador, los Senadores de Durango, Ricardo Fidel Pacheco Rodríguez, Alejandro González Yañez y Andrés Galván Rivas, así como los diputados de la misma entidad, Yolanda de la Torre Valdez, Ricardo Armando Rebollo y Ricardo Lopez Pescador; de Coahuila,

También estuvieron presente los diputados Francisco Saracho Navarro y Hugo Martínez; de Chihuahua, Alejandro Cano Ricaud, Maurilio Ochoa y Víctor Silva; de Tamaulipas, Francisco Javier Martín Gil Ortiz y Cristabell Zamora Cabrera; de Sinaloa, Alfredo Villegas Arreola y de Zacatecas, Samuel Herrera. Así como el arquitecto César Guillermo Rodríguez, secretario de Comunicaciones y Obras Públicas de Durango. agb/m
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